
Ankara Büyükşehir Belediye (ABB) Başkanı Mansur 
Yavaş, partisinin seçim mitinginde, “belediyenin 
imkanlarını kullandığı” iddiasıyla hakkında soruş-

turma izni verilmesiyle ilgili “Seçim 2023’te yapıldı, bun-
ların tespiti 2023 yılında yapıldı. Şimdiye kadar neyi bekle-
diniz eğer bir suç varsa?” dedi.

Yavaş, ABB Konferans Salonu’nda düzenlediği basın 
toplantısında, Şanlıurfa’da ve Kahramanmaraş’ta okullara 
düzenlenen saldırılarda hayatını kaybedenlere Allah’tan 
rahmet, yaralılara acil şifa diledi.

İçişleri Bakanlığınca 2019’dan bu yana 49 araştırma 
ön inceleme onayı verildiğini, sadece 6’sına soruşturma 
izni verildiğini belirten Yavaş, bunlardan ikisinin Danıştay 
tarafından bozulduğunu, ikisinin Danıştay incelemesinde 
olduğunu ve ikisi hakkında da Danıştay’a itiraz ettiklerini 
söyledi.

“NEYI BEKLEDINIZ EĞER BIR SUÇ VARSA?”
Yavaş, 2023’te seçim mitinginde, “belediyenin imkan-

larını kullandığı” iddiasıyla soruşturma izni verilmesiyle 
ilgili şunları kaydetti: “’Memur ve hizmetlileriyle her tür-
lü araç ve gereç imkanlarını siyasi bir partinin veya adayın 
emrinde veya herhangi bir siyasi faaliyette çalıştırmaları, 
kullanmaları veya kullandırmaları yasaktır ve cezai hüküm-
leri var.’ Bu, Seçim Kanunu. Peki bunu yapanlara ne olu-
yor? ‘Seçim suçlarından doğan kamu davası, seçimin bittiği 
tarihten itibaren 6 ay içinde açılmadığı takdirde kovuşturma 
yapılamaz’ diyor. Sayın müfettiş, bu kanunu bilmiyor mu-
sunuz siz? Sayın Bakan, kanun hükmü bu kadar açık. Seçim 
2023’te yapıldı, bunların tespiti 2023 yılında yapıldı. Şim-
diye kadar neyi beklediniz eğer bir suç varsa?”

Yavaş, soruşturmanın tamamen kanunsuz, hukuksuz, 
kendisini ve Ankara Büyükşehir Belediyesini itibarsızlaş-
tırmak için yapıldığını savundu. Mansur Yavaş, konuşma-
sının ardından basın mensuplarının sorularını yanıtladı. 
Ankara’da yaşanan su sıkıntısıyla ilgili soruya Yavaş, en az 
iki yıl daha Ankara’da su sıkıntısının olmayacağını aktardı.

Yavaş, su fiyatlarıyla ilgili soru üzerine, Büyükşehir Be-
lediye Meclisinde alınan kararla su tüketiminde tasarrufu 
teşvik etmek için 0-10 metreküp su kullanımının yüzde 10 
indirimli kullanıldığını, 30 metreküp ve üzeri su tüketimin-
de ise faturanın arttığını hatırlatarak, idare mahkemesinin 
kararıyla artık yaklaşık bir milyondan fazla kişinin suyu 
yüzde 10 zamlı kullanacağını yanıtını verdi.               (AA)
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“Okullara psikolog, sosyolog 
ve sosyal hizmet uzmanı şart”
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TTB ve TMMOB’dan
özelleştirme kararına dava

Konut satışları
martta geriledi

“Koruyamadığımız
her çocuk hepimizin

ortak sorumluluğudur”

BES’ten ‘Kamuda şiddet 
ve yoksulluğa

son verilsin’ çağrısı

“Şiddete karşı hep birlikte mücadeledeyiz”

Yavaş: Soruşturma
tamamen hukuksuzdur

Ankara’da yarış sezonu
Calvados ve Dragon Kingdom 

galibiyeti ile başladı

Sincan Saraycık ve Eskişehir yolu
arasına yeni bağlantı bulvarı

Etimesgut Belediyesi Park
ve Bahçeler Müdürlüğü yaz

hazırlıklarını sürdürüyor

Ulusal Egemenliğin
106’ncı yılı Çankaya’da kutlanacak

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş soruşturma izni ile ilgili yaptığı basın açıklamasında, Seçim 
2023’te yapıldı, bunların tespiti 2023 yılında yapıldı. Şimdiye kadar neyi beklediniz eğer bir suç varsa?” dedi.

Türkiye’de son dönemde eğitim kurum-
larında yaşanan şiddet olayları ve artan 
akran zorbalığı vakaları üzerine konuşan 

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Mer-
sin Milletvekili Mehmet Emin Ekmen, “Okullar-
da psikolog, sosyolog ve sosyal hizmet uzmanı 
istihdamı şart” dedi.                             Sayfa 4’te

SAHİM-SEN Sağlık Hizmetleri Sendikası 
Genel Başkanı Özlem Akarken, 17 Nisan 
Sağlıkta Şiddete Karşı Mücadele Günü 

dolayısıyla açıklamada bulunarak, art arda yaşa-
nan bu olayların tesadüf olmadığını, aksine uzun 
süredir derinleşen bir sorunun sonucu olduğunu 
vurguladı.                                             Sayfa 2’de

TTB ve TMMOB, 27 ilde aralarında 
hastanelerin de bulunduğu 55 Hazine 
taşınmazının özelleştirilmesine ilişkin 

Cumhurbaşkanı kararının iptali ve yürütmenin 
durdurulması istemiyle dava açtı. TTB ve TM-
MOB kararın kamu yararı ve sağlık hakkına ay-
kırı olduğunu belirtti.                          Sayfa 3’te

Ülke genelinde satılan konut sayısı, mart-
ta geçen yılın aynı ayına göre yüzde 2,1 
azalarak 113 bin 367 oldu. İlk el konut 

satışları 35 bin 725, ikinci el konut satışları 77 
bin 642 olarak kayıtlara geçti. Türkiye genelin-
de ipotekli konut satışları, mart ayında geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 35,9 artarak 25 bin 
978 olarak hesaplandı.                       Sayfa 5’te

Ankara Kent Konseyi (AKK) Başkanı Halil 
İbrahim Yılmaz, Kahramanmaraş ve Şan-
lıurfa’da yaşanan okul saldırıları hakkın-

da basın açıklaması yaptı. “Koruyamadığımız her 
çocuk hepimizin ortak sorumluluğudur” diyen 
Yılmaz, “Yitirdiğimiz her bir canımıza Allah’tan 
rahmet, geride kalan anne babalara, öğretmenle-
rimize ve tüm eğitim camiasına sabır ve dayanma 
gücü diliyoruz.” diye konuştu.             Sayfa 3’te

Çankaya Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı’nı ilçenin dört bir ya-
nında gün boyu sürecek etkinliklerle kutlaya-

cak. Belediye, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nda konser, etkinlik ve bando gösterilerine 
ev sahipliği yapacak. Çankaya Belediyesi, 23 Nisan 

Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ve Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’nin (TBMM) açılışının 106’ncı 
yıl dönümünü dolu dolu bir programla kutlamaya 
hazırlanıyor. İlçeyi bayraklarla donatan Belediye, 23 
Nisan coşkusunu konserler, etkinlikler ve bando gös-
terileriyle tüm kente yayacak.                  Sayfa 2’de

Büro Emekçileri Sendikası (BES), Sosyal 
Güvenlik Kurumu Emeklilik Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü ile Hazine ve Maliye 

Bakanlığı Vergi Denetim Kurulu önünde yap-
tığı açıklamalarda, Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş’ta gerçekleşen silahlı saldırılara ve Ege Üni-
versitesinde yaşanan saldırılara değinerek başta 
sağlık ve eğitim olmak üzere iş kollarında artan 
şiddete dikkat çekti.                        Sayfa 2’de

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU 

Sağlık ve Sosyal Hizmet Emekçileri Sendikası (SES), 
Ankara Şubesi, 17 Nisan Şiddet ile Mücadele Günü 
nedeniyle Hacettepe Tıp Fakültesi Meydanı’nda ba-

sın açıklaması gerçekleştirdi. Burada konuşan SES Eşgenel 
Başkanı Nazan Karacabey, “Bugün yaşanan şiddet olayları 
dayanılmaz noktalara geldi. Bu sistem artık sağlık emekçi-
lerini, eğitim emekçilerini, herkesi öldürüyor. Bugün ME-
SEM’lerde ölen çocukların, sesini hep birlikte yükseltmek 
zorundayız.” dedi.

Şiddete karşı hep birlikte mücadele etmek gerektiğini ak-
taran Karacabey, “Yaşam hakkını savunan biz sağlık ve sos-
yal hizmet emekçileri eğitim ve bilim emekçilerini, çocukla-

rımızı, velilerimizi yalnız bırakamayız.” ifadesinde bulundu. 
SES Ankara Şube Başkanı İbrahim Kara da Milli Eğitim 

Bakanlığı önünde eğitim sendikalarının yaptığı yaşam nö-
betine değinerek, “Eğitim emekçileri 3 gündür Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın önünde nöbet tutuyor. Onları buradan selamlı-
yoruz. Biz sağlıkçılar yaşamak ve yaşatmak istiyoruz. Hiçbir 
canımızı bu sisteme feda etmek istemiyoruz. Çocuklarımız 
yaşasın, sağlık emekçilerimiz yaşasın istiyoruz. Eğitimdeki 
şiddete, sağlıktaki şiddete karşı; haklarımızı korumak, ca-
nımızı korumak için sokağa çıktık. Bir araya geldik. Bizler 
yaşamın bekçileri olarak insan kurtarma eyleminin neferleri 
olarak yaşanan hiçbir şiddete sessiz kalmadık, kalmayaca-
ğız.” diye konuştu. Açıklamada “Kurtuluş yok tek başına, ya 
hep beraber, ya hiçbirimiz” sloganları atıldı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Sincan 
ilçesi Saraycık Mahallesi ile Eskişehir 
Yolu arasındaki ulaşımı güçlendirmek 

amacıyla yeni bir bağlantı bulvarı yapımına 
başladı. Mevcutta tek gidiş–tek geliş olarak 
hizmet veren yol, 3 gidiş ve 3 geliş olmak üze-
re yeniden projelendirildi.            Sayfa 3’te

Etimesgut Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlü-
ğü ekipleri, ilçe genelinde yaz aylarına yönelik 
hazırlık çalışmalarına aralıksız devam ediyor. 

Parklar, yeşil alanlar ve kamusal kullanım alanlarında 
yürütülen çalışmalar kapsamında hem çevre temizliği 
hem de çim biçme işlemleri eş zamanlı olarak gerçek-
leştiriliyor.                                                       Sayfa 3’te

16 Nisan Perşembe günü Ankara 75’inci Yıl Hipodro-
mu’nda ilkbahar-yaz yarış sezonunun startı verildi. 
Gerçekleştirilen yarış programında, günün dikkat 

çeken mücadelelerinde Calvados ve Dragon Kingdom 
isimli safkanlar pistten birincilikle ayrıldı. Farklı kate-
gorilerde düzenlenen iki prestijli koşu, yarışseverler ta-
rafından ilgiyle takip edildi.                            Sayfa 7’de



"Okulda da hastanede de 
aynı tehlike”
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Komşuluk ilişkileri
Aynı apartmanın farklı dairelerinde oturan 

akrabalar gibiydi insanlar…
Aynı mahallenin farklı bölgelerinde otu-

ranlar için de geçerliydi bu ilişki.
"Ev alma komşu al’’ sözü bu ilişkinin yü-

celiğini anlatan en önemli bir değerlendirmedir 
bizce.

Zor günlerin yardım meleğidir komşular.
En yakın akrabadan bile bir adım öndedir 

komşuluk ilişkileri.
Günümüzde ne yazık ki pek çok değer gibi 

komşuluk ilişkileri de mazide kalan birer anı 
olarak kaldı hafızalarda.

Zamanın hızlı temposu içindeki gelişmeler, 
bu güzel ilişkiyi de anılar mezarlığına gömdü.

Geride bir tek "Nerede o eski dostluklar’’ 
yakınmalarıyla harman olan iç çekişler ve öz-
lem dolu gözyaşları kaldı.

Eskiden resmiyet yoktu komşuluk ilişkile-
rinde

Güven, dayanışma ve samimiyetti hakim 
olan.

Kapıların kilitlenmediği, yemeklerin pay-
laşıldığı, sevinç ve hüznün ortak yaşandığı bu 
dönemde komşu, akrabadan öte bir aile ferdi 
gibi görülürdü. 

Şimdilerde ise bu ilişkiler yerini mesafeli 
ve bireysel bir yaşama bıraktı. 

Eski dönemlerde komşuluk, sosyal hayatın 
en temel yapı taşlarından biriydi. Komşuluk 
ilişkileri akrabadan da öteydi. 

Hal hatır sormak, komşuluk ilişkilerinin ol-
mazsa olmazlarındandı.

Hasta ziyaretlerinin, cenaze törenlerinin 
eksiksiz katılımcıları arasında yer alırdı kom-
şular.

Mahalle kültürü hakimdi ilişkilere. Komşu 
çocukları birlikte büyür, arkadaşının anne-ba-
basına kendi anne-babasından farklı gözle bak-
mazdı.

Pişen yemeğin kokusu komşuya giderse 
mutlaka bir tabak ikram edilir, ödünç alınan bir 
bardak dolusu kahve, geri verilirken iade kabı-
nın içi boş bırakılmazdı.

Bayramlar, düğünler mahallece kutlanırdı.
Günümüzde bu özellikler, özlemle anılan 

güzellikler kervanına katıldı.
Artan nüfus, şehirleşme ve tüketim odaklı 

yaşam tarzı komşuluk ilişkilerinin zayıflaması-
na neden oldu, Kurulan  sıcak ilişkilerin yerini, 
apartman yaşamının getirdiği mesafeli duruş 
ve zoraki verilen selamlaşma aldı.

Eskiden komşular, geniş bir aile gibiydi.
Acıyı da, mutluluğu da birlikte yaşayan bir 

aile…
Şimdiler bu değerler de "unutulanlar" ker-

vanına katıldı.

SAHİM-SEN Sağlık Hizmetleri Sendikası Genel Başkanı Özlem Akarken, 
17 Nisan Sağlıkta Şiddete Karşı Mücadele Günü dolayısıyla açıklamada 
bulunarak, art arda yaşanan bu olayların tesadüf olmadığını, aksine uzun 

süredir derinleşen bir sorunun sonucu olduğunu vurguladı.

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Sevgilinin Soğuk Elleri
Han Kang'ın metinlerinin odağında makro ve 

mikro iktidarların özellikle kadınlar ve dolayısıyla 
tüm toplum üzerinde kurduğu baskı, uyguladığı zu-
lüm var. Bir yandan Kore tarihiyle yüzleşirken öte 
yandan şiirsel, akıl ve duygu yüklü, temiz ve keskin 
bir dille dünya okurlarına evrensel bir çağrı yapıyor.

Adeta kış uykusundan uyanır gibi…
''Şafak vaktinde görülen bir rüya, yabancı biri-

nin söyleyiverdiği bir çift söz, çok da dikkat etme-
den okunan bir gazete yazısı, aniden akla düşen eski 
bir hatıranın bir ânı. Tüm bunların kutsal bir ilham 
gibi hissettirdiği zamanlar vardır. İşte böyle anlar, 
roman yazarken en sevdiğim anlardır. Her zamanki 
gibi sıradan bir günde, tamamen yeni bir hisle karşı-
mıza çıkan sayısız soru, ufak ve yoğun aydınlanma 
anları, derinde bir yerlerimize saplanan duyguların 
içinde bir tür özgürlük...

Veda Etmiyorum
Kore edebiyatının dünyaya armağanı, Bo-

oker ödüllü Vejetaryen, Booker finalisti Beyaz 
Kitap ve Çocuk Geliyor'un yazarı Han Kang'dan 
ödüllere boğulan, övmelere doyulmayan bir ro-
man daha: Veda Etmiyorum.

Adeta kış uykusundan uyanır gibi...
Uluslararası çoksatan yazar Han Kang’ın 

tüm dünyada ses getiren, son olarak Prix Mė-
dicis ve Prix Femina’ya layık görülen roma-
nı Veda Etmiyorum, Güney Kore'nin bugünü ile 
acı dolu geçmişi arasında özümüzü bulacağımız 
bir yolculuğa davet. Üç kadının bakış açısından 
Güney Kore tarihinin en karanlık zamanlarını 
okuyacağız. Faili meçhullerin ve sivil katliamla-
rının damga vurduğu zamanları.  Jeju Adası’nda 
durmadan yağan kar ve dinmek bilmeyen fırtına 
eşliğinde hayatın sönmeyen ışığını arayacağız.

ODTÜ öğrencileri, önce Şanlıurfa’da ar-
dından Kahramanmaraş’ta okullara gerçekle-
şen ve öğrenci ile öğretmenlerin hayatını kay-
betmesine neden olan silahlı saldırılara dair 
basın açıklaması yaptı.

Saldırıların 'saray rejiminin politikaların-
dan bağımsız değerlendirilemeyeceğini' belir-
ten ODTÜ öğrencileri, okulların artık güvenli 
alanlar olmaktan çıktığını vurguladı. Açıkla-
mada, saldırı öncesinde failin sosyal medya 
üzerinden yaptığı tehditlerin yetkililere yansı-
masına rağmen gerekli önlemlerin alınmadığı-
na dikkat çekildi. Mevcut eğitim sisteminin ni-
telikli, bilimsel ve anadilde eğitim talebinden 
uzak olduğu ifade edilirken çocukların giderek 
artan bir şiddet ortamına itildiği ve geleceksiz-
lik duygusuna mahkûm edildiği belirtildi.

Açıklamada en önde olan eğitim fakülte-
si öğrencileri, başta Milli Eğitim Bakanı Yu-
suf Tekin’in istifa etmesi olmak üzere, ilgili 
bakanlıkların hesap vermesi ve öğretmen ile 
öğrencilere psikolojik destek sağlanması ta-
leplerini yineledi. Açıklamada ayrıca, şiddeti 
ve düşmanlığı besleyen siyasi söylemlerin terk 
edilmesi çağrısı yapıldı.

Büro Emekçileri Sendikası, kamuda artan şiddet ve yoksulluğa karşı iktidarın
sosyoekonomik politikalarını eleştirerek acil önlem çağrısında bulundu.

BES’ten ‘Kamuda şiddet ve yoksulluğa son verilsin’ çağrısı

Ulusal Egemenliğin 106'ncı yılı Çankaya’da kutlanacak

Keçiören Belediye'sinden 
kadın sağlığına yönelik
bilinçlendirme semineri

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

17 Nisan Sağlıkta Şiddete Karşı Mücadele Günü 
dolayısıyla açıklamada bulunan SAHİM-SEN Sağ-
lık Hizmetleri Sendikası Genel Başkanı Özlem 

Akarken, “Türkiye, son günlerde eğitim kurumlarında 
yaşanan ve can kayıplarına yol açan saldırılarla sarsı-
lırken; toplumun en güvenli olması gereken alanlarında 
dahi şiddetin bu denli görünür hale gelmesi, derin bir 
toplumsal soruna işaret ediyor. Özellikle Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta yaşanan trajik olaylar, şiddetin artık 
yalnızca belirli meslek gruplarını değil, toplumun tama-
mını tehdit eden bir yapıya dönüştüğünü gözler önüne 
serdi.” dedi. Akarken, art arda yaşanan bu olayların 
tesadüf olmadığını, aksine uzun süredir derinleşen bir 
sorunun sonucu olduğunu vurguladı. 2012 yılında Ga-
ziantep’te görevi başındayken uğradığı silahlı saldırı 
sonucu hayatını kaybeden Dr. Ersin Arslan’ı hatırlatan 
Akarken, şunları söyledi: “Sağlık çalışanlarına yönelik 
şiddetin en çarpıcı sembollerinden biri olarak hafızalar-
daki yerini koruyor. Aradan geçen yıllara rağmen şid-
detin boyutunda kayda değer bir azalma yaşanmazken, 
son günlerde Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta eğitim ku-
rumlarında meydana gelen ve can kayıplarına yol açan 
saldırılar, şiddetin artık yalnızca belirli meslek grup-
larını değil, toplumun tüm kesimlerini tehdit eden bir 
krize dönüştüğünü ortaya koyuyor. Sağlık çalışanlarına 
yönelen şiddetle gündeme gelen bu sorun, bugün okul-
larda çocukları hedef alan olaylarla birlikte daha geniş 
bir toplumsal boyuta taşınırken; uzmanlar, tablonun yal-
nızca güvenlik zafiyetleriyle açıklanamayacağına dikkat 
çekiyor. Şiddetin sosyolojik ve psikolojik kökenlerine 
inmeden kalıcı çözüm üretilemeyeceği, bu nedenle çok 
boyutlu ve bilim temelli bir yaklaşımın kaçınılmaz ol-
duğu vurgulanıyor.”

Toplumun farklı alanlarında artan şiddet olaylarının 
ortak bir zeminde buluştuğunu belirten Özlem Akar-
ken, “Şiddet artık bireysel bir davranış değil, toplumsal 

bir kriz haline gelmiştir. Okullarda yaşanan saldırılar, 
bu krizin en ağır sonuçlarından biridir. Çocukların en 
güvenli olması gereken alanlarda hayatını kaybetmesi, 
meselenin ne kadar derin olduğunu açıkça ortaya koy-
maktadır.” dedi.

Şiddetin giderek normalleşmesinin en büyük risk ol-
duğuna dikkat çeken Akarken, bu durumun toplumsal 
refleksleri zayıflattığını ve çözümü daha da zorlaştırdı-
ğını ifade etti.

Genç yaşta hayatını kaybeden Arslan'ın Türkiye’de 
sağlık çalışanlarına yönelik şiddetin sembol isimlerin-
den biri haline gelirken, aradan geçen yıllara rağmen 
benzer olayların devam etmesi, sorunun çözülemediğini 
ortaya koyduğunu dile getiren Akarken, “Dr. Ersin Ars-
lan’ı her yıl anıyoruz ancak ne yazık ki aynı acıları yaşa-
maya devam ediyoruz. Bu durum, şiddetle mücadelede 
yeterli mesafe kat edilemediğinin açık göstergesidir” 
ifadelerini kullandı.

OKULLARDA YAŞANAN                                             
SALDIRILAR NEYİ GÖSTERİYOR?

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan olayların 
yalnızca güvenlik açığıyla açıklanamayacağını vurgula-
yan Özlem Akarken, bu tür vakaların toplumsal yapıda 
derinleşen sorunların bir sonucu olduğunu belirterek, 
“Çocukların eğitim gördüğü alanlarda bu tür saldırıların 
yaşanması, toplumsal çözülmenin en net göstergelerin-
den biridir. Şiddetin bu denli yaygınlaşması, bireylerin 
öfke kontrolü, iletişim becerileri ve psikolojik destek 
mekanizmalarındaki eksikliklerle doğrudan ilişkilidir” 
dedi. Şiddetle mücadelede sadece güvenlik önlemleri-
nin artırılmasının yeterli olmayacağını belirten Akar-
ken, “Güvenlik tedbirleri elbette artırılmalıdır. Ancak 
kalıcı çözüm için psiko-sosyal destek sistemleri güçlen-
dirilmeli, eğitim politikaları bu doğrultuda yeniden ele 
alınmalı ve toplumun her kesiminde farkındalık oluştu-
rulmalıdır. Sivil toplum kuruluşları, akademisyenler ve 
kamu kurumları birlikte hareket etmeli; süreç bilimsel 
veriler ışığında yönetilmelidir.” açıklamasını yaptı.

Eğitim sendikalarının iş bırakma kararları ve farklı 
konfederasyonların eylem süreçlerinin, toplumda artan 
kaygının bir göstergesi olduğunu belirten SAHİM-SEN, 
bu sürecin ortak bir duruşa dönüşmesi gerektiğini ifade 
etti. Akarken, “Şiddetle mücadele yalnızca bir meslek 
grubunun değil, toplumun tamamının sorumluluğudur. 
Bugün sessiz kalınan her olay, yarın daha büyük acıların 
önünü açar” dedi.

17 Nisan’ın yalnızca bir anma günü değil, aynı za-
manda bir hatırlatma günü olduğunu vurgulayan Akar-
ken, “Geçmişte yaşanan acıları unutmamak zorundayız. 
Dr. Ersin Arslan’ı anmak, yalnızca bir hatırlama değil; 
aynı zamanda bir sorumluluktur. Daha güvenli bir top-
lum için şiddeti reddeden güçlü bir ortak irade ortaya 
koymak zorundayız.” ifadelerini kullandı.

Makbule AKGÜL

Büro Emekçileri Sendikası (BES), Sosyal Güvenlik 
Kurumu Emeklilik Hizmetleri Genel Müdürlüğü ile 
Hazine ve Maliye Bakanlığı Vergi Denetim Kurulu 

önünde yaptığı açıklamalarda, Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş’ta gerçekleşen silahlı saldırılara ve Ege Üniversitesinde 
yaşanan saldırılara değinerek başta sağlık ve eğitim olmak 
üzere iş kollarında artan şiddete dikkat çekti.

Şiddetin asıl kaynağının iktidarın uyguladığı sosyoe-
konomik politikalar olduğu ifade edilen açıklamada, “Eği-
timin ve sağlığın özelleştirilerek piyasalaştırıldığı, sosyal 
güvenliğin tasfiye edildiği ve milyonlarca yurttaşın açlık sı-
nırının altında bir yaşama mahkûm edildiği bir düzende; en 
yaygın şiddet biçimi yoksullaşma ve onun getirdiği yıkıcı 
sonuçlar olmaktadır” denildi.

“ÖFKE KAMU EMEKÇİLERİNE YÖNELİYOR”
Kamu hizmetlerinde gerçekleşen şiddet olaylarının 

yalnızca yaralanma ve can kaybı yaşandığında duyulduğu-
na dikkat çekilen açıklamada, şöyle denildi: “Kamuya ilk 
alımlarda mülakat sopası ile başlayan bu şiddet döngüsü; 
iş yerlerinde mobbing, idari ve psikolojik baskı, ayrımcı-
lık, yok sayılma ve hak gaspları olarak kamu emekçilerinin 
karşısına çıkmaktadır.” 

Sosyal devlet anlayışından uzaklaşıp kamu hizmetleri-
nin tasfiye edilme sürecinin yurttaşların kamuya olan güve-
nini sarstığı ifade edilen açıklamada, halkın öfkesinin çoğu 
zaman kamu emekçilerine yöneltildiği kaydedildi.

Açıklamada, “Kamu hizmetleri, tüm yurttaşlara eşit ve 
adil bir şekilde sunulmalı; kurumlardaki personel açığı der-
hal kapatılarak yeterli istihdam sağlanmalıdır. Kamu emek-
çilerinin can güvenliğinin eksiksiz sağlandığı bir çalışma 
ortamı oluşturulmalı, göstermelik değil gerçek anlamda 
işçi sağlığı ve güvenliği önlemleri alınmalıdır” denildi.

ODTÜ ÖĞRENCILERINDEN OKUL          
SALDIRILARINA KARŞI PROTESTO

Çankaya Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı'nı ilçenin dört bir yanında 
gün boyu sürecek etkinliklerle kutlayacak. Be-

lediye, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı'nda konser, etkinlik ve bando gösterilerine ev sa-
hipliği yapacak.

Çankaya Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı ve Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 
(TBMM) açılışının 106'ncı yıl dönümünü dolu dolu 
bir programla kutlamaya hazırlanıyor. İlçeyi bayrak-
larla donatan Belediye, 23 Nisan coşkusunu konserler, 
etkinlikler ve bando gösterileriyle tüm kente yayacak.

Kutlamalar sabah saat 10.00’da Çayyolu Ata-
park’ta başlayacak. Atatürk Anıtı’na çelenk sunumu, 
saygı duruşu ve bando eşliğinde İstiklal Marşı’nın 
okunması ile başlayacak resmi törenin ardından Hoy-
Tur Halk Dansları Topluluğu ve Çankaya Gençlik 
Bandosu sahne alacak. Saat 11.00’de ise Kızılay Zafer 
Anıtı’nda resmi tören kapsamında çelenk sunumu ger-
çekleştirilecek.

Program, saat 12.00’de Çankaya Belediyesi Baş-
kanlık Binası önünde devam edecek. Çankaya Gençlik 

Bandosu’nun performansı ve halk dansları gösterile-
riyle Kızılay’da bayram coşkusu yaşanacak. 14.30'da 
Bahçelievler 7. Cadde’de gerçekleştirilecek kortejde 
Çankaya Gençlik Bandosu marşlarla vatandaşların 
bayram sevincine ortak olacak.

PARKLARDA RENKLİ ETKİNLİKLER
Çocuklara yönelik etkinliklerin merkezi ise 14.00 

itibariyle Kuğulu Park ve Ahlatlıbel Atatürk Parkı ola-
cak. İllüzyon, jonglör, zumba kids, balon ve bubble 
show gibi sahne gösterilerinin yanı sıra masal kahra-
manları, palyaçolar, tahta bacak, yüz boyama ve balon 
dağıtımı gibi etkinlikler çocuklarla buluşacak. Ahlat-
lıbel Atatürk Parkı'nda ise 16.20'de Çankaya Gençlik 
Bandosu sahne alacak. 

1000 ÇOCUK KOROSU                                          
ATATÜRK SANAT MERKEZİ'NDE

Günün en dikkat çekici etkinliklerinden biri ise 
Atatürk Sanat Merkezi’nde düzenlenecek “1000 Ço-
cuk Korosu” programı olacak. Bu yıl 15’incisi dü-
zenlenecek 1000 Çocuk Korosu 23 Nisan Konseri, 
Atatürk Sanat Merkezi'nde saat 15.30’da Çankaya Be-

lediye Başkanı Hüseyin Can Güner’in katılımıyla ger-
çekleşecek. Çankaya Belediyesi Muammer Sun Müzik 
Atölyesinde eğitim alan çocuklar; marşların yanı sıra 
çeşitli şarkılar ve halk türküleri seslendirerek bayram 
coşkusunu sahneye taşıyacak.           (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi tarafından persone-
le “Kadın Sağlığı ve Üreme Bilgilen-
dirme” konulu önemli bir seminer dü-

zenlendi. Belediye Meclis Toplantı Salonu’nda 
gerçekleşen programda kadınlara etkin, kaliteli, 
ulaşılabilir ve güvenli üreme sağlığı hizmetleri-
nin önemi anlatılarak bu konudaki farkındalığın 
artırılması hedeflendi. Programda ayrıca anne 
ile bebek sağlığının birlikte korunması ve geliş-
tirilmesine dikkat çekildi.      (Haber Merkezi)



“Koruyamadığımız her çocuk
hepimizin ortak sorumluluğudur”

Sincan Belediyesinden “bilimsel ilaçlama 
yöntemleri ve saha koordinasyonu” eğitimi

Sincan Saraycık ve Eskişehir yolu
arasına yeni bağlantı bulvarı

Ankara Kent Konseyi (AKK) Başkanı Halil İbrahim 
Yılmaz, Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da yaşanan 
ve tüm ülkeyi derinden etkileyen okul saldırılarına 

ilişkin basın açıklamasında bulundu.
“Yaşadığımız bu büyük acı, kör bir suçlama değil; he-

pimizi derinden sarsan bir yüzleşme çağrısıdır” sözleriyle 
konuşmasına başlayan Halil İbrahim Yılmaz, “Bu tür bir 
acı, hepimizi yüzleşmeye zorlamalıdır. Bu acının içinde 
bizim payımız yokmuş gibi davranamayız. Artık açıkça 
ifade etmek zorundayız; bu acı, sadece birilerinin değil; 
hepimizin payına düşen bir utançtır. Zira bizler, şahit oldu-
ğumuz sorunları zamanında çocuklarımızla dile getirme-
dik, ihmallerimiz karşısında yeterince farkında olmadık. 
Her gün susarak bu karanlığın büyümesine biz izin ver-
dik” ifadelerini kullandı.

“YAŞANANLAR HEPİMİZİN GÖRMEZDEN   
GELDİKLERİNİN SONUCUDUR”

Yaşanılan olayların sadece güvenlik zafiyeti olmadığı-
nı, çocukların yaşadıklarının görmezden gelinmesinin so-
nucu olduğu da söyleyerek ortak sorumluluğa işaret eden 
Yılmaz, “Görmezden gelinen her ihmal, ertelenen her so-
rumluluk, duymazdan gelinen her uyarı bizi bu noktaya 
getirmiştir. Yaşananlar hepimizin görmezden geldiklerinin 

sonucudur. Çocuklarımız güvende diye kendimizi rahat-
lattık; sessizliklerini duymadık. Çocuklarımız iyi diye 
düşündük; içlerindeki çığlığı görmezden geldik. Yanla-
rındayız dedik; ama yalnızlıklarına yetişemeden kaybet-
tik. Bugün kaybettiklerimizin ardından sadece yas tutmak 
yetmez. Çünkü biliyoruz ki; hepimiz biraz sustuk, biraz 
erteledik ve bedelini çocuklarımız ödedi. Koruyamadığı-
mız her çocuk, hepimizin ortak sorumluluğundadır” diye 
konuştu.

Yılmaz, çocukların bu durumunda ebeveynlerin de öne-
minin olduğunu söyleyerek konuşmasına şöyle devam etti: 
“Mesele sadece güvenlik zafiyeti değil aynı zamanda aile-
lerimizin sorumluluk krizidir, bu kriz çocuklarımız üzerin-
den asla görmezden gelinemez. Ailede başlayan çözülme, 
değerlerin zayıflaması ve düşünsel savrulmalar bu süreci 
derinleştirmiştir. Bir daha hiçbir çocuk, bizim ertelediğimiz 
sorumlulukların bedelini ödemesin. ‘Neşeli Günler’ filmini 
hatırlamamız lazım… Sirke mi, limon mu kavgasıydı oysa 
mesele; aynı sofrada farklılıkla gülümseyebilmeyi anlatı-
yordu bize. Eskiden tartışma vardı; gülüş de onun içindeydi 
ama. Bugün de tartışma var; ama içinde öfke büyüyor. Es-
kiden kalabalık, bir bağdı. Bugün kalabalık, yalnızlığın en 
sessiz hali. Birlikte yaşama kültürünü, birbirini duymayı, 
aynı sofrada farklılıkla oturabilmeyi kaybettik biz. Vasata 
kurban olduk, liyakate savaş ilan ettik ve belki de en acısı; 
bunu fark etmekte bile geç kaldık.”

“ÇOCUKLARIN NE KAYBINA NE                           
DE GÖZYAŞINA ŞAHİT OLMAMAK                           

EN BÜYÜK TEMENNİMİZ”
Saldırılarda vefat edenlere rahmet, ailelerine ve ya-

kınlarına sabır dileyen Halil İbrahim Yılmaz, “Bu elim 
okul saldırısında yitirdiğimiz her bir canımıza Allah’tan 
rahmet diliyoruz. Yaralı evlatlarımızın bir an önce sağ-
lıklarına kavuşmasını yürekten temenni ediyoruz. Geride 
kalan anne babalara, öğretmenlerimize ve tüm eğitim ca-
miasına sabır ve dayanma gücü diliyoruz. Acımız büyük, 
yüreğimiz ağır; hiçbir çocuğumuzun ne kaybına ne de 
gözyaşına bir daha şahit olmamak en büyük temennimiz-
dir” dedi.                                                 (Haber Merkezi)

Sincan Belediyesi tarafından mahallelerde yürütülen 
ilaçlama çalışmalarının daha bilimsel ve etkin yön-
temlerle sürdürülmesi amacıyla eğitim programı 

düzenlendi. Program kapsamında öncelikle belediye per-
soneline, ardından muhtarlara yönelik bilgilendirme ve 
istişare toplantıları gerçekleştirildi.

Hacettepe Üniversitesi Dr. Öğr. Üyesi Kalender Arı-
kan’ın sunum yaptığı programda; bilimsel ilaçlama yön-
temleri, vektörle mücadele ve saha koordinasyonu konula-
rında katılımcılara kapsamlı bilgiler aktarıldı.

İlk oturumda, ilaçlama faaliyetlerinin teknik boyutu 
detaylı şekilde ele alınarak saha uygulamalarında görev 
alan belediye personeline kapsamlı bilgilendirme yapıldı. 
Vektör türleri ve mücadele yöntemleri örneklerle açıkla-
nırken, uygulamada dikkat edilmesi gereken hususlar da 
vurgulandı.

Ardından muhtarlarla gerçekleştirilen toplantıda ise 
mahallelerde yürütülen çalışmalar genel hatlarıyla değer-
lendirilerek, yerel düzeyde koordinasyonun güçlendiril-
mesi hedeflendi. Programda konuşmacı olarak yer alan Dr. 
Öğr. Üyesi Kalender Arıkan, halk sağlığını tehdit eden za-
rarlıların yaşam döngüsüne ilişkin önemli bilgiler paylaştı. 
İlaçlamada en kritik aşamanın larva dönemi olduğuna dik-
kat çeken Arıkan, bu evrede yapılan müdahalelerin daha 

etkili sonuçlar sağladığını ve doğru tekniklerle yapılan 
mücadelenin kalıcı başarı getireceğini ifade etti. Vektör-
le mücadelede belediye çalışmalarının yanı sıra vatandaş 
desteğinin de büyük önem taşıdığını belirten Arıkan, top-
lumun bilinçlendirilmesinin sürecin başarısını artıracağını 
vurguladı. Sincan Belediyesi yetkilileri ise bu tür eğitim-
lerle sahadaki uygulamaların niteliğinin artırılacağını be-
lirterek, çevre sağlığını korumaya ve vatandaşların yaşam 
kalitesini yükseltmeye yönelik çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüleceğini ifade etti.                       (Haber Merkezi)

Ankara Kent Konseyi (AKK) Başkanı Halil İb-
rahim Yılmaz, Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da 

yaşanan okul saldırıları hakkında basın açıklama-
sı yaptı. “Koruyamadığımız her çocuk hepimizin 
ortak sorumluluğudur” diyen Yılmaz, “Yitirdi-
ğimiz her bir canımıza Allah’tan rahmet, geride 
kalan anne babalara, öğretmenlerimize ve tüm 

eğitim camiasına sabır ve dayanma gücü diliyoruz. 
Acımız büyük, yüreğimiz ağır; hiçbir çocuğumu-

zun ne kaybına ne de gözyaşına bir daha şahit 
olmamak en büyük temennimizdir” diye konuştu.
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Etimesgut Belediyesi
Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
yaz hazırlıklarını sürdürüyor

ÇEŞİTLİ ÖZELLİK VE MİKTARDA KABLO İLE STANKA ALIMI mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/594443
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	TÜRKİYE ELEKTRİK İLETİM ANONİM ŞİRKETİ GENEL
		 MÜDÜRLÜĞÜ TEİAŞ 8. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Macun Mah. Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:254
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123972400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	12.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	İdarenin adresindeki toplantı salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	ÇEŞİTLİ ÖZELLİK VE MİKTARDA KABLO İLE STANKA
		 ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	30 Kalem çeşitli özellikte kablo ile stanka malzemesi alı-
nacaktır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	İdarenin adresinde bulunan merkez anbar deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalandıktan sonra 45 takvim günü
		  içerisinde teslim edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalandığı tarih itibari ile işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya 
Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal ak-
reditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzen-
lenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz 
konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu 
Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite 
edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin 
geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit 
edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları ge-
çerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belge-
lendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan 
belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. 
Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan biri-
nin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Standart Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ÇEŞİTLİ ÖZELLİK VE MİKTARDA
KABLO İLE STANKA ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02450770

TTB ve TMMOB, 27 ilde ara-
larında hastanelerin de bu-
lunduğu 55 Hazine taşınma-

zının özelleştirilmesine ilişkin 
Cumhurbaşkanı kararının 

iptali ve yürütmenin durdu-
rulması istemiyle dava açtı. 
TTB ve TMMOB kararın 

kamu yararı ve sağlık hakkı-
na aykırı olduğunu belirtti.

TTB ve TMMOB’dan
özelleştirme kararına dava

Makbule AKGÜL 

Türk Tabipleri Birliği (TTB) ile Türk Mühendis ve 
Mimar Odaları Birliği (TMMOB), aralarında hasta-
nelerin de bulunduğu 27 ildeki 55 taşınmazın özel-

leştirilmesine ilişkin Cumhurbaşkanı kararına karşı dava 
açtı. İki meslek örgütü, 16 Mart 2026 tarihli kararın iptali 
için yargıya başvurdu. Dava dilekçesinde, söz konusu özel-
leştirme kararının hem anayasal ilkelere hem de kamu ya-
rarına aykırı olduğu belirtildi.

Dilekçede, Anayasa’nın 47’nci maddesi uyarınca özel-
leştirmeye ilişkin usul ve esasların kanunla düzenlenmesi 
gerektiği vurgulandı. Bu nedenle kararın Cumhurbaşkanı 
tarafından alınmasının “yetki ve şekil unsuru bakımından 
hukuka uygun olmadığı” ileri sürüldü.

“SAĞLIK ALANLARI                                                    
FİNANSMAN ARACI OLAMAZ”

TTB ve TMMOB, kent merkezlerinde yer alan ve hal-
kın kolay erişebildiği sağlık tesislerinin finansman ama-
cıyla özelleştirilmesinin kamu yararına aykırı olduğunu 
belirtti. Dilekçede, sağlık hizmeti sunulan alanların “satış, 
kiralama gibi yöntemlerle piyasaya açılmasının hukuka uy-
gun olmadığı” ifade edildi.

Sağlık hizmetlerinin yargı içtihatlarında ayrıcalıklı bir 
konuma sahip olduğuna dikkat çekilen dilekçede, kamusal 
sağlık alanlarının gelir kaynağı olarak görülmesinin kabul 
edilemeyeceği vurgulandı.

Özelleştirme kapsamına alınan taşınmazların bir bö-
lümünün yalnızca hastane ve sağlık tesisi kurulması ama-
cıyla Hazine’ye devredildiği ya da bu şartla bağışlandığına 
dikkat çekildi. Ayrıca, şehir hastaneleri gerekçesiyle atıl 
bırakılan bazı sağlık tesislerinin özelleştirilmesi yerine ye-
nilenmesi ve yeniden sağlık hizmetine kazandırılması ge-
rektiği belirtildi.

Dava dilekçesinde, söz konusu kararın uygulanması 
halinde telafisi güç zararlar doğabileceği ifade edilerek, iş-
lemin iptaliyle birlikte yürütmenin durdurulması talebinde 
bulunuldu.

Etimesgut Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlü-
ğü ekipleri, ilçe genelinde yaz aylarına yönelik 
hazırlık çalışmalarına aralıksız devam ediyor. 

Parklar, yeşil alanlar ve kamusal kullanım alanlarında 
yürütülen çalışmalar kapsamında hem çevre temizliği 
hem de çim biçme işlemleri eş zamanlı olarak gerçek-
leştiriliyor.

Ekipler, özellikle yoğun kullanılan alanlarda bakım 
çalışmalarını sıklaştırırken, yeşil alanlarda uzayan çim-
ler düzenli olarak biçiliyor, çevre düzenlemeleriyle bir-
likte daha estetik ve kullanışlı alanlar oluşturuluyor. Bu 
kapsamda Ahi Kent Lokantası çevresi ile Cumhuriyet 
Meydanı’nda kapsamlı temizlik ve çim biçme çalışma-
ları gerçekleştirildi. Alanlarda hem görsel düzen sağla-
nırken hem de vatandaşların daha konforlu bir ortamda 
vakit geçirebilmesi amaçlandı. Yaz döneminde artan 
kullanım yoğunluğu göz önünde bulundurularak plan-
lanan çalışmaların ilçe genelinde devam edeceği belir-
tilirken, Etimesgut Belediyesi Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü ekipleri düzenli bakım ve temizlik faaliyetleriyle 
kent estetiğini korumayı sürdürüyor. (Haber Merkezi)

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Sincan ilçesi Sa-
raycık Mahallesi ile Eskişehir Yolu arasındaki 
ulaşımı güçlendirmek amacıyla yeni bir bağlantı 

bulvarı yapımına başladı. Mevcutta tek gidiş–tek geliş 
olarak hizmet veren yol, 3 gidiş ve 3 geliş olmak üzere 
yeniden projelendirildi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, kent trafiğini rahat-
latmaya yönelik projelerine bir yenisini daha ekledi. Sin-
can ilçesi Saraycık Mahallesi ile Eskişehir Yolu arasında 
ulaşımın güçlendirilmesi amacıyla yeni bir bağlantı bul-

varı yapımına başlandı. Hazırlanan proje doğrultusunda 
mevcutta tek geliş ve gidiş olarak hizmet veren yolun 6 
bin 270 metrelik kısmı, 3 geliş- 3 gidiş olmak üzere top-
lamda 6 şeride çıkarılacak. Çalışmaların başladığı proje 
kapsamında ayrıca; yay kaldırımları, menfez yapıları, 
istinat duvarları ve yağmur suyu hatları da inşa ediliyor.

Projenin tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki trafik 
yoğunluğunun önemli ölçüde azaltılması ve Eskişehir 
Yolu bağlantısının daha güvenli ve konforlu hale getiril-
mesi hedefleniyor.                                       (Haber Merkezi)
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SODA ÇEŞİTLERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/683427
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI -
		 ANKARA HALK EKMEK VE UN FABRİKASI ANONİM 
		 ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Anadolu Bulvarı Macun Mah. No:13 YENİMAHALLE/
		 ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124442243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	08.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ankara Halk Ekmek ve Un Fabrikası A.Ş.Anadolu
		 Bulvarı No: 13 Yenimahalle / ANKARA İhale Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	SODA ÇEŞİTLERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	-25.000 Adet Limonlu Soda -25.000 Adet Elmalı Soda
		  -35.000 Adet C+Limonlu Soda -35.000 Adet Çilekli Soda
		  -35.000 Adet Mandalinalı Soda -350.000 Adet Sade
		 Soda
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Yüklenici ürünlerin teslimatını İdarenin Ankara Halk
		 Ekmek ve Un Fabrikaları A.Ş. adresine peyder pey
		  teslim etmek zorundadır. İdareye teslimine kadar
		 ürünlere ait tüm risk Yüklenicidedir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yüklenici ürünlerin teslimatını İdarenin Ankara Halk Ek-
mek ve Un Fabrikaları A.Ş. adresine teslim etmek zorundadır. İdareye teslimine kadar 
ürünlere ait tüm risk Yüklenicidedir. Yüklenici ürünlerin teslimini idarenin belirleyeceği 
tarihlerde peyder pey yapacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasına müteakip başlayacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

SODA ÇEŞİTLERİ ALIMI İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02450347

Tolga ALCA
 

Türkiye’de son dönemde eğitim kurumlarında 
yaşanan şiddet olayları ve artan akran zorbalığı 
vakaları, okullardaki psikososyal destek meka-

nizmalarını yeniden gündeme taşıdı. DEVA Partisi Ge-
nel Başkan Yardımcısı ve Mersin Milletvekili Mehmet 
Emin Ekmen, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan 
okul saldırılarını hatırlatarak eğitim kurumlarında psiko-
log, sosyolog ve sosyal hizmet uzmanı istihdamının artık 
ertelenemez bir ihtiyaç haline geldiğini söyledi. Ekmen, 
yalnızca akademik başarıya odaklanan eğitim anlayışı-
nın çocukların sosyal ve ruhsal gelişimini ikinci plana 
ittiğini belirtti. Son dönemde farklı illerde yaşanan saldı-
rıların, öğrencilerin yalnızca sınıf içinde değil, okul kori-
dorlarında, bahçelerde ve dijital ortamda da ciddi psiko-
lojik risklerle karşı karşıya kaldığını ortaya koyduğunu 
ifade eden Ekmen, mevcut rehberlik sisteminin bu yükü 
tek başına taşıyamadığını dile getirdi. Eğitim kurumla-
rında görev yapan uzman personelin öğrencilerin ruh 
sağlığını korumada önemli rol üstleneceğini vurguladı.

Meclis’te görüşülen Sosyal Hizmetler Kanunu ve 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi sırasında Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
temsilcilerine ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
Komisyonu üyelerine çeşitli sorular yönelten Ekmen, 

özellikle ilgili meslek gruplarındaki personel sayısı-
nın yeterli olup olmadığını sordu. 

Ekmen ayrıca, bu alanlarda çalışan uzmanlara 
yönelik özel bir meslek yasası hazırlanıp hazırlan-
madığını ve Milli Eğitim Bakanlığı ile koordineli bi-
çimde okullara uzman personel atanmasına ilişkin bir 
çalışma yürütülüp yürütülmediğini gündeme taşıdı. 
“Yaşanan bu saldırılar, eğitim kurumlarımızda sosyal 
hizmet uzmanı, psikolog ve sosyolog istihdamının 
önemini bir kez daha ortaya koymuştur. Çocukların 
yalnızca akademik başarılarını değil, ruhsal iyilik 
hallerini de korumak zorundayız” dedi. Milletvekili 
Ekmen, çocukların yalnızca ders başarısıyla değer-
lendirilmesinin yetersiz olduğunu belirterek, eğitim 
ortamlarında öğrencilerin duygusal dayanıklılıkları-
nın desteklenmesi gerektiğini söyledi. Özellikle son 
yıllarda akran zorbalığının daha görünmez ama daha 
yıkıcı bir boyut kazandığını ifade eden Ekmen, psiko-
lojik baskı, dışlama, sosyal medya üzerinden yapılan 
zorbalık ve grup içi şiddetin çocukların gelişiminde 
kalıcı hasarlara yol açabileceğine dikkat çekti.

“PSİKOSOSYAL MEKANİZMALARIN 
GÜÇLENDİRİLMESİ İHTİYAÇTIR”

Akran zorbalığının yalnızca mağdur olan çocuk-
ları değil, zorbalık uygulayan çocukları da olumsuz 

etkilediğini belirten Ekmen, bu tür davranışların çoğu 
zaman erken dönemde fark edilmediğini söyledi. 
Okullarda görev yapacak psikolog ve sosyal hizmet 
uzmanlarının, öğrencilerin davranış kalıplarını izle-
yerek riskli durumları erken aşamada tespit edebi-
leceğini vurgulayan Ekmen, rehberlik hizmetlerinin 
daha sistematik hale getirilmesi gerektiğini kaydetti. 
Konuşmasında psikososyal destek mekanizmalarının 
güçlendirilmesi çağrısında bulunan Ekmen, şu ifade-
leri kullandı: “Eğitim ortamlarında öğrencilerin çok 
yönlü gelişimini destekleyecek psikososyal mekaniz-
maların güçlendirilmesi kritik bir ihtiyaçtır. Özellikle 
okuldan sokağa, ev içi alandan kamusal alana kadar 
karşılaşılabilen bir şiddet türü olan akran zorbalıkları 
için rehberlik hizmetlerinin etkinleştirilmesi, psikolog 
desteğinin yaygınlaştırılması ve ihtiyaç duyan öğren-
ciler için psikiyatrik tedavi süreçlerinin koordineli bi-
çimde yürütülmesi ivedilikle gerekmektedir.”

 “ÖĞRENCİLERİN RUHSAL VE SOSYAL          
GELİŞİMİNE ÖNCELİK VERİLMELİ”

Ekmen’in açıklamaları, son dönemde kamuoyun-
da sıkça tartışılan okul güvenliği meselesine farklı bir 
boyut kazandırdı. Güvenlik önlemlerinin yalnızca fi-
ziki tedbirlerle sınırlı kalmaması gerektiğini savunan 
Ekmen, çocukların ruhsal sağlığını koruyacak önle-

yici adımların daha kalıcı çözümler sunacağını ifade 
etti. Mehmet Emin Ekmen’in yaptığı çağrı, eğitim 
kurumlarında yalnızca bilgi aktarımına değil, öğren-
cilerin ruhsal ve sosyal gelişimine de öncelik verilme-
si gerektiği yönündeki tartışmaları yeniden gündeme 
taşırken, okullarda psikolog, sosyolog ve sosyal hiz-
met uzmanı istihdamına ilişkin beklentileri de artır-
mış oldu.

“Okullara psikolog, sosyolog
ve sosyal hizmet uzmanı şart”

Türkiye’de son dönemde eğitim kurumlarında yaşanan şiddet olayları ve artan akran zorbalığı
vakaları üzerine konuşan DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Mersin Milletvekili Mehmet 

Emin Ekmen, “Okullarda psikolog, sosyolog ve sosyal hizmet uzmanı istihdamı şart” dedi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Bağımsız Türkiye Partisi (BTP) Genel Başkanı Hüse-
yin Baş, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta meydana 
gelen okul saldırılarını değerlendirdi. Sosyal medya 

hesabından açıklama yapan BTP lideri, “Yaşanan elim ha-
diseler yalnızca birer asayiş sorunu değil uzun süredir göz 
ardı edilen derin bir toplumsal çözülmenin yansımasıdır.” 
diye konuştu.

Baş, sözlerini şöyle sürdürdü: “Kahramanmaraş ve 
Şanlıurfa’da yaşanan elim hadiseler yalnızca birer asayiş 
sorunu değil uzun süredir göz ardı edilen derin bir top-
lumsal çözülmenin yansımasıdır. Aile bağlarının zayıfla-
dığı, gençlerin ekranlara hapsedildiği, üretimden ve anlam 
arayışından uzaklaştırıldığı bir ortamda; mesleksiz, amaç-
sız ve kimlik bunalımı yaşayan bir neslin ortaya çıkması 
kaçınılmaz hale gelmiştir. Bu tablo sistemsel bir ihmalin 
sonucudur. Milli ve manevi değerleriyle bağı zayıflatılan, 
aidiyet duygusu törpülenen ve sistemin getirdiği şartlar 
altında yönsüzlüğe itilen gençlerimiz, sağlıklı bir gelecek 
inşa etmekte zorlanmaktadır. Bu bir ilerleme değil; aksine 
toplumsal hafızanın ve insan kaynağımızın aşınmasıdır.”

“Unutulmamalıdır ki hiçbir çocuk umutsuz, hiçbir genç 
değersiz doğmaz.” diyen Baş,  şu ifadelerde bulundu: “An-
cak onları hayata hazırlaması gereken eğitim, aile ve sosyal 
yapı zayıflatıldığında ortaya çıkan boşluk, telafisi güç so-

nuçlara yol açmaktadır. Bu nedenle yapılması gereken me-
seleyi ideolojik tartışmalara hapsetmek değil, aksine aileyi 
güçlendiren, eğitimi nitelikli ve anlamlı kılan, gençlere he-
def ve sorumluluk kazandıran bütüncül politikaları hayata 
geçirmektir. Toplum olarak bu sessiz aşınmayı görmezden 
gelemeyiz. Her geçen gün bir gencimizi daha kaybetme 
riskiyle karşı karşıyayız. Artık bu gidişata dur demek zo-
rundayız. Daha güçlü bir gelecek için kökleriyle barışık, 
değerleriyle donanmış ve üretken bireyler yetiştiren bir an-
layışı yeniden inşa etmek mecburiyetindeyiz.”

BTP’den okul saldırılarına tepki
BTP Genel Başkanı Hüseyin Baş, Şanlıurfa 
ve Kahramanmaraş’ta meydana gelen okul 
saldırılarını değerlendirerek, “Yaşanan uzun 
süredir göz ardı edilen derin bir toplumsal 

çözülmenin yansımasıdır.” dedi.

CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Diyarbakır Millet-
vekili Sezgin Tanrıkulu, eğitimde yaşanan sorunlara 
ilişkin TBMM Başkanlığı’na araştırma önergesi verdi. 

Önergesinde Türkiye’de eğitim sisteminde derinleşen kriz, 
okullarda artan şiddet olayları, eğitimde eşitsizliklerin büyü-
mesi ve kamusal eğitim ilkesinin zedelenmesine dikkat çeken 
Tanrıkulu, Milli Eğitim Bakanlığı’nın mevcut yönetim anlayı-
şının tüm yönleriyle incelenmesi, Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’in görev süresine ilişkin idari ve siyasi sorumluluğunun 
ortaya çıkarılmasını istedi.

Tanrıkulu, önergesinde şu ifadelere yer verdi: “Eğitim 
sistemi, bir ülkenin geleceğinin inşa edildiği en temel kamu-
sal alandır. Ancak bugün Türkiye’de eğitim sistemi bilimsel 
ilkelere aykırı uygulamalar, liyakatten uzak kadrolaşma, de-
rinleşen yoksulluk ve artan toplumsal eşitsizlikler nedeniyle 
ağır bir çöküş süreci yaşamaktadır. Millî Eğitim Bakanlığının 
yönetimi altında, özellikle Milli Eğitim Bakanının görev süre-
si boyunca; okullarda şiddet olayları ve güvenlik sorunları art-
mış, öğrenciler ve eğitim emekçileri açısından can güvenliği 
ciddi biçimde tehlikeye girmiştir. Eğitim kurumları, bilimsel 
ve laik eğitim ilkelerinden uzaklaştırılarak ideolojik yönlen-
dirmelere açık hale getirilmiştir. Tarikat ve cemaat yapılarının 
eğitim alanındaki etkisinin arttığı yönünde kamuoyunda güç-
lü ve yaygın kaygılar oluşmuştur. Öğretmen atamalarında ve 
yönetici görevlendirmelerinde liyakat ilkesi ağır şekilde zede-
lenmiştir. Yoksulluk nedeniyle milyonlarca öğrenci eğitimden 

kopma riskiyle karşı karşıya bırakılmıştır. Deprem bölgeleri 
başta olmak üzere birçok bölgede eğitim altyapısı ihmal edil-
miş, öğrenciler sağlıksız koşullarda eğitim görmek zorunda 
bırakılmıştır.

Ortaya çıkan bu tablo, yalnızca bir politika başarısızlığı 
değil; aynı zamanda çocukların yaşam hakkını, eğitim hakkını 
ve geleceğini tehdit eden ağır bir yönetim krizidir. Milli Eği-
tim Bakanının görevde kaldığı her gün, eğitim sistemindeki bu 
derinleşen sorunlar büyümekte; çocuklar, öğretmenler ve veli-
ler açısından telafisi güç zararlar ortaya çıkmaktadır. Eğitimde 
yaşanan bu ağır tablo karşısında siyasi sorumluluğun gereği 
açıktır. Milli Eğitim Bakanının görevde kalması, kamu yararı 
ve çocukların üstün yararı ilkesi ile bağdaşmamaktadır.
“EĞITIM SISTEMININ YENIDEN INŞASI IÇIN ACIL 

ÖNLEMLERIN BELIRLENMESI AMAÇLANMAKTA”
Türkiye’nin taraf olduğu Birleşmiş Milletler Çocuk Hak-

larına Dair Sözleşme başta olmak üzere uluslararası insan 
hakları belgeleri ve Anayasa hükümleri uyarınca, çocukların 
güvenli, sağlıklı ve nitelikli bir eğitim ortamında bulunma 
hakkı temel bir yükümlülüktür. Okullarda artan şiddet olayları 
ve eğitim ortamlarının güvensiz hale gelmesi, çocukların ya-
şam hakkı, eğitim hakkı ve fiziksel-psikolojik bütünlüklerinin 
korunması ilkelerinin ihlal edilmesi anlamına gelmektedir. Bu 
durum, devletin çocukları her türlü ihmal, istismar ve şiddet-
ten koruma yükümlülüğünü yerine getirmediğini göstermek-
te; kamu otoritelerinin bu alandaki sorumluluğunu daha da 
ağırlaştırmaktadır. Bu durum, sadece idari bir inceleme konu-
su değil, aynı zamanda acil bir siyasal sorumluluk meselesidir. 
Bu nedenle, yürütülecek araştırma sürecinden bağımsız ola-
rak, Milli Eğitim Bakanının derhal istifa etmesi, kamu vicdanı 
ve demokratik sorumluluk açısından zorunludur.

Kurulacak Meclis Araştırma Komisyonu ile eğitim siste-
minde yaşanan yapısal çöküşün nedenlerinin ortaya konulma-
sı, okullarda artan şiddet olaylarının ve güvenlik zafiyetlerinin 
incelenmesi, Milli Eğitim Bakanlığı politikalarının anayasal 
eğitim ilkeleri açısından değerlendirilmesi, eğitimde liyakat, 
eşitlik ve kamusallık ilkesinin ne ölçüde zedelendiğinin tespi-
ti, Milli Eğitim Bakanının görev süresine ilişkin idari ve siyasi 
sorumluluğun açık biçimde ortaya konulması ve eğitim siste-
minin yeniden inşası için gerekli acil önlemlerin belirlenmesi 
amaçlanmaktadır.”			             (Haber Merkezi)

Tanrıkulu: Eğitim sisteminde yaşanan
yapısal çöküşün nedenleri ortaya konulmalı

CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrıkulu, eğitim sisteminde 
yaşanan yapısal çöküşün nedenlerinin ortaya konulması, okullarda artan şiddet olaylarının 
ve güvenlik zafiyetlerinin incelenmesi, eğitimde liyakat, eşitlik ve kamusallık ilkesinin ne öl-
çüde zedelendiğinin tespiti, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in görev süresine ilişkin idari ve 
siyasi sorumluluğun açık biçimde ortaya konulması için Meclis araştırması açılmasını istedi.
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Türkiye genelinde mart ayında satılan toplam 
konut sayısı, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
2,1 azalarak 113 bin 367 olarak hesaplandı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mart ayına iliş-
kin konut ve iş yeri satış istatistiklerini açıkladı.

Buna göre, Türkiye genelinde satılan ilk el konut 
sayısı, mart ayında geçen yılın aynı ayına göre yüz-
de 1,3 artarak 35 bin 725’e yükselirken, ikinci el ko-
nut sayısı yüzde 3,6 azalarak 77 bin 642’ye geriledi. 
Böylece, geçen ay satılan toplam konut sayısı 2025’in 
aynı ayına göre yüzde 2,1 azalışla 113 bin 367 olarak 
hesaplandı.

Toplam konut satışları içinde ilk el konut satışla-
rının payı yüzde 31,5, ikinci el konut satışlarının payı 
yüzde 68,5 oldu.

Bu yılın ocak-mart döneminde geçen yılın aynı 
dönemine göre ilk el konut satış sayısı yüzde 1,7 arta-
rak 107 bin 579’a yükselirken, ikinci el konut satış sa-
yısı yüzde 1,2 azalarak 241 bin 817 oldu. Böylece söz 
konusu dönemde satılan toplam konut sayısı, 2025’in 
aynı dönemine göre yüzde 0,3 azalışla 349 bin 396 
olarak kayıtlara geçti.

İPOTEKLI SATIŞLAR ARTTI

Türkiye genelinde ipotekli konut satışları, mart 
ayında geçen yılın aynı ayına göre yüzde 35,9 artarak 
25 bin 978 olarak hesaplandı.

Diğer konut satışları ise martta geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 9,6 azalarak 87 bin 389 olarak ger-
çekleşti. Toplam konut satışları içinde ipotekli satışla-
rın payı yüzde 22,9, diğer satışların payı yüzde 77,1 
oldu. Ocak-mart döneminde ipotekli konut satışı, yüz-
de 31,5 artışla 71 bin 276’ya çıktı. Bu yılın ilk 3 aylık 
döneminde diğer konut satışları, yüzde 6,1 azalışla 
278 bin 120’ye geriledi.

Takvim etkilerinden arındırılmış serilerde, 2025’in 
aynı ayına göre ilk el konut satışları martta yüzde 1,8, 
ikinci el konut satışları yüzde 6,2 azaldı.

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış seri-
lerde de bir önceki aya göre ilk el konut satışları yüzde 
9,6, ikinci el konut satışları yüzde 5,5 azalış gösterdi.

YABANCILARA BİN 353 KONUT SATILDI

Yabancılara yapılan konut satışları, mart ayında 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 20 azalarak bin 353 

oldu. Mart ayında toplam konut satışları içinde yaban-
cılara yapılan konut satışının payı yüzde 1,2 olarak 
gerçekleşti. Ocak-mart döneminde yabancılara yapı-
lan konut satışları, geçen yılın aynı dönemine göre 

yüzde 14,9 azalarak 4 bin 165 oldu.
Geçen ay ülke uyruklarına göre en fazla konut sa-

tışı, 229 ile Rusya Federasyonu, 130 ile İran ve 84 ile 
Almanya vatandaşlarına yapıldı.		       (AA)

Konut satışları martta geriledi
Ülke genelinde satılan konut sayısı, martta geçen yılın aynı ayına

göre yüzde 2,1 azalarak 113 bin 367 oldu. İlk el konut satışları 35 bin 
725, ikinci el konut satışları 77 bin 642 olarak kayıtlara geçti. 

Türkiye genelinde ipotekli konut satışları, mart ayında geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 35,9 artarak 25 bin 978 olarak hesaplandı.

GÜLHANE EAH NÜKLEER TIP KLİNİĞİ İHTİYACI 7 KISIM TIBBİ SARF MALZEME 
ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/572324
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA
		 GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
		 BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	KEÇİÖREN/ANKARA KEÇİÖREN/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123042423
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	05.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
		 SATINALMA BİRİMİ İHALE SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	GÜLHANE EAH NÜKLEER TIP KLİNİĞİ İHTİYACI
		 7 KISIM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	7KISIM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yüklenici/Yükleniciler ihale konusu ürünleri hastanenin 
ihtiyacına göre partiler halinde peyder pey veya tek seferde teslim edeceklerdir. Yük-
lenicinin teslim ettiği malzemelerin boyutlarına göre idare personelinin gösterdiği yere 
gösterdiği şekilde yerleştirilecek teslimat kabul buna göre yapılacaktır. Malzeme tesli-
matları en az 20 (yirmi) gün öncesinden, idarenin siparişine müteakip istenilen miktarda 
istenilen tarihte teslimat yapılacaktır. Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başla-
nacak ve malzemeler tek seferde veya peyder pey sözleşme süresi içerisinde teslim 
edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINI MÜTEAKİP İŞE
		 BAŞLANACAKTIR
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ YETKİ BELGESİ
TİTUBB veya ÜTS kayıtları
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02450439

Makbule AKGÜL

CHP Milletvekili Mehmet Güzelmansur, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı 
konuşmada deprem bölgesinde yaşanan ekonomik 

sorunlara dikkat çekerek krediye erişimdeki kısıtlamaların 
kaldırılması çağrısında bulundu.

Depremden en ağır etkilenen illerden biri olan Hatay’da 
hayatın hâlâ normale dönmediğini vurgulayan Güzelman-
sur, “Ne barınma ne sosyal hayat ne de ekonomik hayat 
eski haline döndü. Buna rağmen her şey düzelmiş gibi dav-
ranılıyor” dedi.

Bölgede esnaf, sanayici ve işverenlerin ciddi sıkıntılar 
yaşadığını belirten Güzelmansur, özellikle krediye erişim-
de getirilen sınırlamaların ekonomiyi daha da zorladığını 
ifade etti. 27 Mart itibarıyla deprem bölgesine tanınan kredi 
büyüklüğü muafiyetinin kaldırılmasını eleştiren Güzelman-
sur, “Hayat normale dönmeden bu destekler neden kaldırı-
lıyor?” diye konuştu.

Hatay’da çarşıların, sanayi sitelerinin ve birçok yaşam 
alanının hâlâ tamamlanmadığını ifade eden Güzelmansur, 
milletvekillerini bölgeyi yerinde görmeye davet etti. Kre-
di kısıtlamalarının kaldırılmasının hayati önem taşıdığını 
vurgulayan Güzelmansur, “Bu karar esnafa ayağa kalkma, 
sanayiciye üretim, işçiye istihdam demektir. Deprem böl-
gesine pozitif ayrımcılık yapılması gerekirken tam tersine 
yük bindiriliyor” ifadelerini kullandı.

Enflasyonla mücadelenin önemine değinen Güzelman-
sur, uygulanan ekonomik politikaların her bölge için aynı 

şekilde hayata geçirilemeyeceğini belirterek, “Hatay ile İs-
tanbul’u aynı kefeye koyamazsınız. Bu ne vicdana ne ada-
lete sığar” dedi.

Güzelmansur, deprem bölgesinde ekonomik hayat nor-
male dönene kadar krediye erişimin kolaylaştırılması ge-
rektiğini belirterek, “Devletin görevi zor günde vatandaşın 
yükünü artırmak değil, hafifletmektir” çağrısında bulundu.

“Deprem bölgesinde kredi kısıtlaması kaldırılmalı”
CHP Milletvekili Mehmet Güzelmansur, dep-

rem bölgesinde krediye erişimdeki kısıtla-
maların kaldırılması gerektiğini söyledi.

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk 
Görgün, savunma sanayisinde verimlilik yaklaşımı-
na işaret ederek, “Hedefimiz her alanda verimli pro-

jeler üreterek, tam bağımsız Türkiye’yi vücuda getirmek.” 
dedi.

8. Verimlilik ve Teknoloji Fuarı, Cumhurbaşkanı Yar-
dımcısı Cevdet Yılmaz ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik Ba-
kanı Vedat Işıkhan’ın da katılımıyla ATO Congresium’da 
başladı.

Görgün, fuarın “Geleceğe Hazırız” vizyonuyla akade-
miyi, sanayiyi, girişimcileri ve gençleri aynı hedef etrafın-
da topladığını ifade ederek, Türkiye’nin üretim gücünü, 
teknoloji kabiliyetini ve kalkınma iradesini ileri taşıyan her 
organizasyonu değerli bulduklarını söyledi.

Haluk Görgün, “Türkiye’nin üretim gücünü, teknoloji 
kabiliyetini ve kalkınma iradesini ileri taşıyan her organi-
zasyonu çok değerli buluyoruz. Bu organizasyon akade-
miyi, sanayiyi, girişimcileri, gençleri aynı hedef etrafında 
topluyor. Hedefimiz her alanda verimli projeler üreterek 
tam bağımsız Türkiye’yi vücuda getirmek.” ifadelerini kul-
landı.

GHOST PROGRAMI ILE GELECEĞIN                    
TEKNOLOJILERI BELIRLENIYOR

Savunma sanayisinde yürütülen GHOST Programı’na 
da değinen Görgün, bu yapının geleceğin harekat ortamını 
şekillendirecek teknolojileri belirlemek amacıyla geliştiril-
diğini anlattı. Görgün, programın aşamalarını şu sözlerle 
açıkladı: “Bu anlayışla yürüttüğümüz GHOST çalışmaları, 
yani Geleceğin Harekat Ortamını Şekillendirecek Teknolo-
jiler, geleceği sistematik biçimde okumamıza ve hazırlan-
mamıza imkan sağlıyor. 

GHOST programının ilk aşamasında geleceğin hare-
kat senaryolarını masaya götürüyoruz. İkinci aşamada bu 
senaryoların öne çıkardığı kritik teknolojileri belirliyor ve 
öncelikler sıralamaları yapıyoruz. GHOST ile belirlenen 
teknoloji hedeflerini ODAK teknoloji ağları yapısına taşı-
yor, kısa, orta ve uzun vadeli yol haritalarımızı oluşturu-
yoruz.”

Karar alma süreçlerinde veri temelli yöntemler kullan-
dıklarını vurgulayan Görgün, teknoloji alanları arasında-
ki ilişkilerin analitik yöntemlerle değerlendirildiğini dile 
getirdi. Görgün, “Bu adımları atarken farklı karar alma 
sistemlerini eş zamanlı olarak işletiyoruz. DEMATEL 
yöntemiyle teknoloji alanları arasındaki etkileşim yapı-

sını çözümlüyor. AHP metodu ile karar alma kriterlerini 
ağırlıklandırıyor. TOPSIS yaklaşımı ile alternatifleri önce-
liklendiriyoruz. Böylece teknoloji yol haritamızı ve proje 
seçimlerimizi veriye dayalı, mukayeseli ve sonuç odaklı bir 
temel üzerine inşa ediyoruz.” diye konuştu.

Savunma sanayisindeki başarının arkasında bu meto-
dolojik disiplinin bulunduğunu belirten Görgün, geleceğin 
teknolojilerine yönelik projelerin “Savunma Sanayii ARGE 
Geniş Alan” (SAGA) çağrıları kapsamında yürütüldüğünü 
söyledi. Görgün, son bir yılda üç ayrı SAGA çağrısı ya-
yımlandığını belirterek şu ifadeleri kullandı: “Bugün bura-
da tek tek proje isimlerini saymaktan çok SAGA çağrıları 
sonrasında oluşan proje portföyümüzün mahiyetini vurgu-
lamak isterim.

Yapay zeka alanında üretken yapay zeka, çok modlu ya-
pay zeka, büyük dil modelleri, açıklanabilir yapay zeka ve 
büyük aksiyon modelleri gibi başlıklarla ondan fazla yeni 
projeyi aynı anda yürütüyoruz. Yine SAGA çağrıları kapsa-
mında kuantum alanında hesaplama, algılama, navigasyon 
ve haberleşme konularında projeler yürütüyoruz.”

Yerli ve milli sistemlerin geliştirilmesiyle güvenlik ka-
pasitesinin güçlendirildiğini söyleyen ve insan kaynağının 
önemine dikkati çeken Görgün, milli yetkinlik hamlesinin 
savunma sanayisinin uzun vadeli güvencesi olduğunu ifade 
etti.

Görgün, bu yaklaşımın temeline ilişkin şunları kaydetti: 
“İnsan kıymetinin kalitesi bir milletin en büyük gücüdür. 
Milli Yetkinlik Hamlemiz, stratejik hedefler ve teknolo-
ji yol haritaları ile uyumlu bir yetenek yönetimi sistemi 
kurmayı ve sektör firmalarında insan kaynağı süreçlerini 
geliştirmeyi hedefliyor. Bizim için yetkinlik, teknik bilgi, 
disiplin, çözüm üretme kabiliyeti, kurum kültürü, liderlik 
anlayışı ve sorumluluk bilincinin birleşimidir.”           (AA)

“Yapay zeka ve kuantum alanında
çok sayıda proje yürütülüyor”

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, “Türkiye’nin üretim gücünü, 
teknoloji kabiliyetini ve kalkınma iradesini ileri taşıyan her organizasyonu çok değerli buluyo-
ruz. Bu organizasyon akademiyi, sanayiyi, girişimcileri, gençleri aynı hedef etrafında topluyor. 
Hedefimiz her alanda verimli projeler üreterek tam bağımsız Türkiye’yi vücuda getirmek” dedi.

Firmamıza ait aşağıda bilgileri yer alan Yazar Kasa 
POS cihazına ait ruhsat kaybolmuştur. Hükümsüzdür.
Cihaz Marka/Model: İNGENİCO / YENİ NESİL ÖKC 	
	   IWE280  SİCİL NO: JH20060149
Sicil No	 : 392739
Mükellef Ünvanı	 : HANGAR MOTORLU 
	   ARAÇLAR A.Ş.
Vergi No	 : 4570574539
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Makbule AKGÜL 

Halk Sağlığı Uzmanları Derneği (HASUDER), Şan-
lıurfa’nın Siverek ilçesinde ve Kahramanmaraş’ta 
okullarda meydana gelen yaralanma ve ölümle so-

nuçlanan şiddet olaylarına ilişkin yaptığı açıklamada yaşa-
nanların çok boyutlu bir halk sağlığı ve toplum ruh sağlığı 
sorunu olduğunu belirtti.

Toplumsal şiddet olaylarının yalnızca bireysel saldır-
ganlık ya da kişisel sorunlar çerçevesinde değerlendirile-
meyeceğinin ifade edildiği açıklamada, “Okullarda yaşanan 
şiddet; çocukların ve ergenlerin ruhsal iyilik halini, eğitim 
ortamlarını ve toplumsal yapıyı etkileyen çok boyutlu bir 
halk sağlığı ve toplum ruh sağlığı sorunudur. Son yıllarda 
artan gelir dağılımı bozukluğu, yoksulluk, işsizlik, damga-
lanma, dışlanma ve toplumsal kutuplaşma gibi sosyal belir-
leyiciler bu olayların ortaya çıkışında önemli rol oynamak-
ta; okul ve toplum ruh sağlığı hizmetlerindeki yetersizlikler 
ise mevcut durumu daha da ağırlaştırmaktadır” denildi.

Okulların yalnızca akademik bilginin aktarıldığı ku-
rumlar olmadığı, çocukların ve ergenlerin sosyal, duygusal 
ve davranışsal gelişimlerinin desteklendiği güvenli yaşam 
alanları olmak zorunda olduğunun altı çizilen açıklamada 
şöyle denildi: “Son yıllarda, özellikle kamu okullarında ar-
tan sınıf mevcutları, sık değişen eğitim politikaları ve sınırlı 
kaynaklar nedeniyle eğitim ortamlarının bu çok yönlü işle-
vi yerine getirmekte zorlandığı görülmektedir. Burada söz 
konusu olan kaynak sınırlılığı yalnızca fiziksel altyapı ile 
sınırlı kalmamakta; aynı zamanda öğretmen, psikolojik da-
nışmanlık ve rehberlik hizmetleri gibi insan kaynağındaki 
yetersizlikleri de kapsamaktadır.”

“KORUYUCU RUH SAĞLIĞI                                    
HİZMETLERİ GÜÇLENDİRİLMELİ”

“Çocukluk döneminde gözlenen dürtüsellik, dikkat güç-
lükleri ve sınır koyma sorunlarına, erken dönemde uygun 

müdahaleler sağlanmadığında ergenlik ve yetişkinlik döne-
minde daha karmaşık psikososyal sorunlara dönüşebilmek-
tedir.” denilen açıklamada şunlar kaydedildi: “Bu süreçte, 
okul tarafından yapılan yönlendirmelerin, ailelerin inisiya-
tifine bağlı kalması; erken müdahale fırsatlarının kaçırılma-
sına neden olabilmektedir. Oysa çocuk ve ergen ruh sağlığı, 
yalnızca bireysel değil, aynı zamanda aile ve toplum temelli 
bir sorumluluk alanıdır.

Bilimsel çalışmalar, ruh sağlığı sorunlarının önemli bir 
kısmının çocukluk ve ergenlik döneminde başladığını gös-
termektedir. Bu nedenle koruyucu ruh sağlığı hizmetlerinin 
güçlendirilmesi, erken tanı ve müdahale mekanizmalarının 
etkin çalışması yaşamsal öneme sahiptir. Türkiye’de çocuk 
ve ergen ruh sağlığı hizmetlerinin süreklilik, erişilebilirlik 
ve kurumlar arası koordinasyon açısından geliştirilmesi ge-
reken önemli eksiklikleri bulunmaktadır. Çözüm, yalnızca 
olay sonrası müdahalelerde değil; koruyucu ve geliştirici 
halk sağlığı hizmetlerinin güçlendirilmesindedir.

Bu kapsamda:
• Okul sağlığı ve toplum ruh sağlığı hizmetleri güçlen-

dirilmeli; başta okullar olmak üzere tüm yaşam alanların-
da rehberlik ve psikososyal destek sistemleri koruyucu bir 
yaklaşımla yeniden yapılandırılmalıdır.

• Eğitim ve sağlık sektörleri arasında kalıcı ve işlevsel iş 
birlikleri ivedilikle tesis edilmelidir.

• Okullarda risklerin erken fark edilmesini sağlayan sis-
tematik izlem, değerlendirme ve yönlendirme mekanizma-
ları oluşturulmalıdır.

• Çocuk ve ergenlerin silaha erişimini engelleyici ön-
lemler alınmalı; toplum genelinde silaha erişim ve kullanım 
koşulları daha sıkı şekilde düzenlenmelidir.”

Son dönemde okullarda 
art arda yaşanan şiddet 
olayları, çocuk ve 
ergenlerdeki davranış 
değişimlerinin daha 
dikkatli izlenmesi ge-
rektiğini ortaya koydu. 
Çocuk ve Ergen Psiko-
loğu Nida Selin Özbu-
dun, ailelerin “benim 
çocuğum yapmaz” yak-
laşımını bırakıp erken 
uyarı sinyallerini fark 
etmesinin hayati önem 
taşıdığına dikkat çekti.
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Yeşiltepe 	 Akyurt	  0 - (312) 844 - 3193
Beşikkaya 	 Altındağ 	 0 - (312) 375 - 0590
Ulya 	 Altındağ 	 0 - (312) 347 - 5701
Kayıran 	 Ayaş 	 0 - (312) 712 - 1084
Şenbaba 	 Bala	  0 - (312) 876 - 1555
Yeni Evren 	 Beypazarı 	 0 - (312) 762 - 5335
Ahiler 	 Çankaya	  0 - (312) 491 - 2080
Özçınar 	 Çankaya 	 0 - (312) 480 - 1205
Hacer	  Çankaya 	 0 - (312) 472 - 9493
İlknur 	 Çankaya 	 0 - (312) 287 - 0425
Türközü 	 Çankaya 	 0 - (312) 437 - 0779
Canberk 	 Çankaya	  0 - (312) 417 - 5282
Lal 	 Çankaya 	 0 - (312) 496 - 2016
Can Köse 	 Çankaya 	 0 - (501) 666 - 3050
Gönül 	 Çankaya 	 0 - (533) 767 - 0112
Mty 	 Çubuk 	 0 - (312) 838 - 6000
Ozan Türk 	 Elmadağ 	 0 - (312) 863 - 1245
Yılmaz 	 Elmadağ 	 0 - (312) 866 - 3771
Alper 	 Etimesgut 	 0 - (312) 260 - 2527
4. Etap Nilüfer	  Etimesgut 	 0 - (312) 279 - 4275
Nare	  Etimesgut 	 0 - (312) 503 - 0565
Nefes 	 Etimesgut	  0 - (312) 514 - 8177
Özer	 Gölbaşı	  0 - (312) 484 - 6654
Güdül 	 Güdül	  0 - (312) 728 - 1533

Hayat 	 Haymana	  0 - (312) 658 - 1220
Hacettepe 	 Kahramankazan 	 0 - (312) 814 - 1550
Sağlık 	 Kalecik 	 0 - (312) 857 - 1110
Alkara 	 Keçiören	  0 - (312) 327 - 2425
Mucize 	 Keçiören 	 0 - (312) 323 - 2930
Akdağ	  Keçiören	  0 - (542) 332 - 0766
Altuğ 	 Keçiören 	 0 - (312) 314 - 2023
Uğurhan 	 Keçiören 	 0 - (312) 580 - 7203
Merve 	 Kızılcahamam 	 0 - (312) 736 - 1332
Galen 	 Mamak 	 0 - (312) 392 - 0809
Sağduyu 	 Mamak 	 0 - (312) 373 - 0536
Şirin	  Mamak	  0 - (555) 802 - 9826
Müftüoğlu 	 Mamak 	 0 - (312) 865 - 1885
Uğur 	 Nallıhan 	 0 - (312) 785 - 3536
Konak 	 Polatlı 	 0 - (312) 623 - 1742
Eren Erdal 	 Pursaklar	  0 - (312) 527 - 1392
Erdem 	 Şereflikoçhisar 	 0 - (312) 687 - 8368
Halk 	 Şereflikoçhisar 	 0 - (312) 686 - 2848
Gök 	 Sincan	  0 - (312) 351 - 7994
Ahi Evran 	 Sincan 	 0 - (533) 246 - 0425
Can Deniz 	 Sincan 	 0 - (536) 684 - 9127
Hayat 	 Sincan	  0 - (552) 343 - 7553
Altıntaş 	 Sincan	  0 - (536) 281 - 0884
Ersoy 	 Yenimahalle 	 0 - (312) 221 - 0717

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Halk Sağlığı Uzmanları Derneği okullarda artan 
şiddetin çok boyutlu bir halk sağlığı sorunu oldu-
ğunu belirterek, çocuk ve ergen ruh sağlığı hiz-

metlerinin erişilebilir hale getirilmesi ve koruyucu 
mekanizmaların güçlendirilmesi çağrısı yaptı.

‘“Benim çocuğum yapmaz’
yaklaşımını bırakın”

“Çocuk ve ergen ruh sağlığı
hizmetleri erişilebilir olmalıdır”

TOTEM VE TABELA TADİLAT VE YENİLEME İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sade-
ce elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/680831
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	TÜRKİYE ELEKTRİK İLETİM A.Ş GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
		   (TEİAŞ) 8. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA
1.2. Adresi	 :	Macun Mah. Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No:254
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123972400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	30.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	İdarenin adresindeki toplantı salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	TOTEM VE TABELA TADİLAT VE YENİLEME İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Bölge Müdürlüğümüz merkezi ile bağlı Trafo Merkezle-
rinde mevcut bulunan 28 adet ışıklı tabela (totem) tadilatı, 27 adet çit tabelası tadilatı ve 
1 adet yeni dörtlü tabela ve 1 adet yeni dörtlü totem yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Bölge Müdürlüğümüze bağlı ekli listede ter alan
transformatör merkezleri ve birimler
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliğinde Bulunan Herhangi Bir Gruba Dahil Olmaması 
Sebebiyle Bu Tebliğin 2.7 Maddesi Ve Yapım İşleri İhaleleri Uygulama Yönetmeliğinin 
3.Maddesine İstinaden “Kamu Ve Özel Sektörde Reklam, Totem ,Işıklı Ve Görüntülü 
Pano, Yönlendirme Levhaları vb. Tabelaların Yapımı Ve Montajı” Benzer İş Olarak Kabul 
Edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
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Türkiye’de son aylarda eğitim kurumlarında yaşanan 
akran zorbalığı, öğretmene yönelik saldırılar ve öğ-
renciler arasında giderek sertleşen şiddet vakaları, 

çocukların ruh sağlığına ilişkin tartışmaları yeniden gün-
deme taşıdı. Sosyal medya üzerinden yayılan görüntüler-
de öğrencilerin birbirlerine fiziksel müdahalede bulundu-
ğu, dışlayıcı davranışların sistematik hale geldiği ve bazı 
çocukların psikolojik baskı altında kaldığı görülürken, 
uzmanlar bu tablonun yalnızca disiplin sorunu olarak de-
ğerlendirilmemesi gerektiğini belirtiyor. Özellikle ergenlik 
dönemindeki bireylerde bastırılmış öfke, aidiyet problemi, 
dijital içeriklerin etkisi ve iletişim eksikliğinin okul orta-
mında saldırgan davranışlara dönüşebildiği ifade ediliyor. 
Çocuk ve Ergen Psikoloğu Nida Selin Özbudun, çocuklar-
da şiddet ve zorbalığın yalnızca fiziksel davranışlarla sınırlı 
olmadığını belirterek; psikolojik baskı, sosyal dışlama ve 
dijital zorbalığın da en az fiziksel şiddet kadar yıkıcı so-
nuçlar doğurabildiğini söyledi. Özbudun’a göre çocukların 
davranışlarında görülen ani değişimler çoğu zaman yakla-
şan bir sorunun ilk habercisi olabiliyor.

“ÖĞRETMEN GÖZLEMLERİNİ                               
MUTLAKA DİKKATE ALIN”

Uzman değerlendirmelerine göre çocuklarda aniden 
ortaya çıkan öfke nöbetleri, içine kapanma, arkadaş çev-
resinden uzaklaşma, ders başarısında düşüş, saldırgan söy-
lemlerde artış ve empati eksikliği dikkatle takip edilmesi 
gereken belirtiler arasında yer alıyor. Çocuk ve Ergen 
Psikoloğu Nida Selin Özbudun, özellikle daha önce sakin 
bir yapıya sahip olan bir çocuğun kısa sürede sert tavırlar 
sergilemeye başlamasının göz ardı edilmemesi gerektiğini 
vurguladı. Son yıllarda dijital dünyanın çocuklar üzerindeki 
etkisinin de giderek arttığını belirten Özbudun, şiddet içe-
rikli bilgisayar oyunları, sosyal medya videoları ve dene-
timsiz internet kullanımının çocukların gerçeklik algısını 
etkileyebileceğini söyledi. Sürekli saldırgan içeriklere ma-
ruz kalan çocukların, zamanla şiddeti sıradan bir iletişim 
biçimi olarak algılayabildiğini ifade eden Özbudun, özel-
likle küçük yaş gruplarında bu riskin daha yüksek oldu-
ğuna dikkat çekti. Özbudun’a göre ailelerin en sık yaptı-
ğı hatalardan biri, çocukları hakkında gelen olumsuz geri 
bildirimleri reddetmek oluyor. Özbudun, birçok ebeveynin 
öğretmenlerden gelen uyarılar karşısında “Benim çocuğum 

böyle bir şey yapmaz” diyerek savunmaya geçtiğini, ancak 
bu yaklaşımın sorunun büyümesine neden olabileceğini be-
lirtti. Çocuğun evde farklı, okulda farklı davranışlar sergi-
leyebileceğini hatırlatan Özbudun, öğretmen gözlemlerinin 
mutlaka dikkate alınması gerektiğini ifade etti.

“YARGILAYAN DEĞİL DİNLEYEN                           
EBEVEYN TUTUMU ŞART”

Davranış değişimlerinin yalnızca öfke ile sınırlı kal-
madığını belirten Özbudun, çocukların çizdikleri resimler, 
yazdıkları metinler, sosyal medyada paylaştıkları içerikler 
ve ilgi duydukları temaların da önemli ipuçları verdiğini 
söyledi. Özellikle silah figürleri, intikam temaları, şiddet 
övgüsü içeren söylemler ve sürekli karanlık temalar etra-
fında şekillenen içeriklerin dikkatle değerlendirilmesi ge-
rektiğini kaydetti. Okullarda yaşanan zorbalığın yalnızca 
mağduru değil, zorbalığı uygulayan çocuğu da derinden 
etkileyebildiğini vurgulayan Çocuk ve Ergen Psikoloğu 
Nida Selin Özbudun, saldırgan davranışların çoğu zaman 
çocuğun kendi iç dünyasında yaşadığı çözümlenmemiş so-
runların dışa vurumu olabileceğini belirtti. Aile içi çatışma-
lar, ihmal, sevgisizlik, yoğun baskı, akademik başarısızlık 
korkusu ya da sosyal kabul görme isteği çocukları şiddete 
yöneltebilen etkenler arasında gösteriliyor. Özbudun’a göre 
ailelerin çocuklarıyla kurduğu iletişim biçimi bu noktada 
belirleyici rol oynuyor: “Çocuğun duygu ve düşüncelerini 
rahatlıkla ifade edebildiği bir ev ortamı oluşturulmalı. Yar-
gılayan değil dinleyen bir ebeveyn tutumu, çocuk üzerinde 
güven duygusunu artırır ve saldırgan davranışların önüne 
geçilebilir.”
“ŞİDDET EĞİLİMİ BİR ANDA ORTAYA ÇIKMAZ”

Özbudun, çocukta gözlenen olumsuz davranışların 
görmezden gelinmesinin ya da küçümsenmesinin ciddi so-
nuçlar doğurabileceğini belirterek ailelere erken müdahale 
çağrısında bulundu. Özellikle öğretmen ve okul rehberlik 
servisleriyle iş birliği yapılmasının önemine değinen Öz-
budun, gerekli durumlarda profesyonel psikolojik destek 
alınmasının hem çocuk hem de çevresi için koruyucu ola-
bileceğini söyledi. Özbudun, çocuklarda şiddetin bir anda 
ortaya çıkmadığını, çoğu zaman küçük sinyallerle kendini 
gösterdiğini vurguladı. Bu nedenle ailelerin, öğretmenle-
rin ve uzmanların birlikte hareket ederek çocukların ruhsal 
dünyasını anlamaya çalışmasının, okul ortamlarında artan 
şiddet olaylarının önlenmesinde en etkili adım olabileceği-
ni ifade etti.
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16 Nisan Perşembe günü Ankara 75. Yıl Hipodro-
mu’nda ilkbahar-yaz yarış sezonunun startı ve-
rildi. Gerçekleştirilen yarış programında, günün 

dikkat çeken mücadelelerinde Calvados ve Dragon 
Kingdom isimli safkanlar pistten birincilikle ayrıldı. 
Farklı kategorilerde düzenlenen iki prestijli koşu, ya-
rışseverler tarafından ilgiyle takip edildi. 

Günün erken saatlerinde düzenlenen, 3 yaşlı saf-
kan İngiliz atlarına mahsus 1200 metre kum pistteki 
Handikap 16/H1 koşuda, Sedat Yıldırım’ın sahibi ol-
duğu Calvados (Kaneko - Vavendu / Cuvee), jokeyi 
Mert Ali Solmaz idaresinde başarılı bir performans 

sergileyerek 1.13.35’lik derecesiyle birinciliğe uzan-
dı. Durmuş İsmail Türktan yetiştiriciliğini yaptığı, 
antrenörlüğünü ise Serkan Süslü’nün üstlendiği doru 
erkek safkan, startla birlikte ön grupta yer alarak son 
düzlükte rakiplerine üstünlük kurdu. Yarışın ardından 
gerçekleştirilen törende, kazanan safkanın sahibi adı-
na antrenör Serkan Süslü’ye plaketini, T.Y.A.Y.S.D. 
Ankara Şubesi Başkanı Engin Bekiroğulları takdim 
etti. T.Y.A.Y.S.D. Ankara Şubesi Denetim Kurulu 
Üyesi Mehmet Karaarslan, başarılı antrenöre kro-
nometre hediye ederken, jokey Mert Ali Solmaz da 
ödülünü T.Y.A.Y.S.D. Ankara Şubesi Saymanı Çağ-
rı Sel’in elinden aldı. Törende ayrıca T.Y.A.Y.S.D. 
Ankara Şubesi İkinci Başkanı Sertaç Sevinç, Kulüp 
Yönetim Kurulu Üyesi Halid Milli’ye günün anısına 
çiçek sundu. T.Y.A.Y.S.D. Ankara Şubesi Denetim 
Kurulu Üyesi Selami Akkılıç ise kazanan safkan Cal-
vados için hazırlanan blanket takdimini gerçekleştir-
di. Törene Kulübün Asli Üyesi Hayrettin Karamazı 
ile çok sayıda davetli katıldı.

EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ KOŞUSU’NU     
“DRAGON KİNGDOM” KAZANDI

Programın ilerleyen bölümünde ise Ankara Em-
niyet Müdürlüğü Koşusu (KV-7) heyecanı yaşandı. 
Saat 17.00’de koşulan ve 3 yaş ve üzeri safkan İngi-
liz atlarının mücadele ettiği 2000 metre kum pistteki 
yarışta, Murat Karabulut’un sahibi ve yetiştiricisi ol-
duğu Dragon Kingdom (Good Curry - Velo Breeze 
/ Velociraptor), jokeyi Akın Sözen ile zafere ulaştı. 
Serkan Süslü’nün hazırladığı 4 yaşındaki doru erkek 
safkan, 2.08.86’lık derecesiyle koşuyu kazanmayı 
başardı. 

Oldukça çekişmeli geçen yarışta Bandolero ikin-
ci, Shinny üçüncü, Hood River dördüncü ve Percy 
Jackson beşinci sırada yer aldı. Yarışın farkları ise 
1/2 Boy-3 Boy-1 Boy-14 Boy şeklinde kayıtlara geç-

ti. Ankara Emniyet Müdürlüğü Koşusu’nun ardından 
düzenlenen törende, kazanan safkanın sahibi adına 
Hayrettin Karamazı’ya kupasını, Sosyal Hizmetler 
ve Sağlık Daire Başkanı 1. Sınıf Emniyet Müdürü 
Güven Çopur verdi. 

Güven Çopur ayrıca, kazanan safkanın antrenörü 
Serkan Süslü ile jokeyi Akın Sözen’e günün anısı-
na hediyelerini takdim etti. Törende bunun yanı sıra 

Kulübün Asli Üyeleri Hayrettin Karamazı ve Mete 
Aysal’a da hatıra hediyeleri sunuldu. Organizasyona 
Kulüp Yönetim Kurulu Üyesi Halid Milli, Ankara 
Hipodrom Müdürü Özgür Kaya ve davetliler de ka-
tıldı. Ankara 75. Yıl Hipodromu’nda aynı gün içeri-
sinde elde edilen bu iki önemli galibiyet, hem Serkan 
Süslü ekibi hem de safkanların bağlantıları adına ba-
şarılı bir yarış günü olarak kayıtlara geçti.

Ankara’da yarış sezonu Calvados ve Dragon Kingdom galibiyeti ile başladı

Gençlerbirliği, Galatasaray’ı bekliyorGençlerbirliği, Galatasaray’ı bekliyor
Natura Dünyası Gençlerbirliği, Trendyol Süper 

Lig’in 30. haftasında bugün Galatasaray’ı ağır-
layacak. Eryaman Stadı’nda oynanacak ve saat 

20.00’de başlayacak karşılaşmayı hakem Batuhan Ko-
lak yönetecek. Ligde kötü günler geçiren ve 9 haftadır 
kazanamayan Gençlerbirliği, küme düşme hattının 2 
puan üzerinde 15. sırada yer alıyor. Teknik Direktörlü-
ğe tekrar Volkan Demirel’in getirilmesinin ardından 5 
maçta sadece 1 puan alabilen başkent ekibi, son 4 mü-
sabakasını ise gol atamadan kaybetti. Kırmızı-siyahlılar, 
haftaya lider giren Galatasaray karşısında ligdeki galibi-
yet hasretini dindirmeye çalışacak.

675 DAKIKADIR GOL ATAMIYOR
Gençlerbirliği, ligde 675 dakikadır gol sevinci ya-

şayamıyor. Ligde son 7 maçında gol atamayan kırmı-
zı-siyahlılar, son golünü 14 Şubat’ta Çaykur Rizespor’a 
45. dakikada Koita ile atmıştı. Gençlerbirliği, bu sezon 
ligde çıktığı 29 maçın 12’sinde gol atamadı.

VOLKAN DEMIREL’IN                                              
GALATASARAY KARNESI

Kariyerinde 4. farklı takımı çalıştıran Gençlerbirliği 
Teknik Direktörü Volkan Demirel’in Galatasaray’a karşı 
bir galibiyeti bulunuyor.

Demirel, Fatih Karagümrük, Hatayspor, Bodrum FK 
ve Gençlerbirliği’nin başında Galatasaray’a karşı ligde 
8 kez rakip oldu. Bu maçların 7’sini Galatasaray kaza-
nırken Demirel’in takımları, 1 galibiyet alabildi. Demi-
rel, teknik direktörlük kariyerinde Galatasaray’a karşı 
tek galibiyetini Hatayspor’un başında 2-1’lik skorla 
elde etti.                                                                   (AA)

Ligde kötü günler geçiren ve 9 haftadır kazanamayan Gençlerbirliği, küme düşme hattının 2 puan üzerinde 15. sırada 
yer alıyor. Teknik direktörlüğe tekrar Volkan Demirel’in getirilmesinin ardından 5 maçta sadece 1 puan alabilen başkent 

ekibi, son 4 müsabakasını ise gol atamadan kaybetti. Gençlerbirliği, ligde 675 dakikadır gol sevinci yaşayamıyor.

Natura Dünyası Gençlerbirliği Kulübü Başkanı 
Haydar Arda Çakmak, kırmızı-siyahlı takımın 
28. haftadaki Göztepe karşılaşmasında görev 

yapan hakemin 30. haftadaki Galatasaray maçını da 
yöneteceğine dikkati çekerek “Göztepe maçıyla ilgili 
anılarımız çok taze ve çok da iyi anılar değil.” dedi.

Çakmak, Antalya bölgesinden 30 yaşındaki genç 
hakem Batuhan Kolak’ın ligdeki sarı-kırmızılı rakip-
lerle “kritik dönemlerde” oynadıkları müsabakalara 
atandığını dile getirerek “2 haftada bir aynı hakem. 
Hatırlatırım, genç hakemimiz iki hafta önce de Anka-
ra’daydı. Eryaman’da kendisini misafir ettik. Genç ha-
kemlerin yetişmesi, tecrübe kazanması, bu sene olmadı 
ama 4 sene sonraki Dünya Kupası’nda yer alması için 
elbette böyle önemli maçlarda görev yapmaları gere-
kiyor. 

Ancak iki hafta önceki Göztepe maçıyla ilgili anı-
larımız çok taze ve çok da iyi anılar değil. Galatasaray 
maçını bir gözümüz hakemde takip edeceğiz. Kendisi-
ne başarılar diliyorum. Umut ediyorum ki hakemden 
iki takımın da şikayetçi olmayacağı bir maç izleriz. 
VAR’daki hakemlerimiz de teknolojik imkanları fut-
bolu güzelleştirmek için kullanacaktır.” değerlendir-
melerinde bulundu.

Takımın son dönemde yaşadığı sıkıntılara da de-
ğinen Çakmak, “Gol yollarındaki eksiklik üzerine bir 
spor kulübü başkanı taktik anlamda bir şey söylemez, 
söyleyemez. Ama son maçlarımızı düşündüğümüzde, 
zaman zaman maçta parlayan ya da parlamaya yakın 
performanslarımız olduğunda gelen VAR müdaha-
leleri, penaltı kararları ve bazı anlara sıkışmış kişisel 
hatalarla goller yedik. Sonrasındaki çaba da skoru de-
ğiştirmeye yetmedi. Bunun yapısal değil, kötü tesadüf 
olduğunu düşünüyorum.” diye konuştu.

100’ÜNCÜ MAÇTA 100’ÜNCÜ GOL IDDIASI
Galatasaray maçının iki takımın ligdeki konumun-

dan bağımsız ayrıca özel anlamlar taşıdığına vurgu 
yapan Çakmak, “Maçın önemli olduğu şuradan belli; 
Gençlerbirliği ile Galatasaray 100’üncü karşılaşmasını 
yapacak. Bu maçtaki ilk golümüz de sarı-kırmızılılara 
attığımız 100’üncü golümüz olacak. İki köklü camia-
nın karşılaşması bu.” ifadelerini kullandı.

Karşılaşmaya ilginin büyük olduğunu aktaran Çak-
mak, “Gerek medyanın hafta boyunca bize gösterdiği 
alaka gerekse maç biletlerine dair muazzam talep ma-
çın önemini gösteriyor. Ümit ediyorum ki bu ilginin 
karşılığını verecek güzel bir oyun olur sahada ve Genç-
lerbirliği kazanır.” diyerek sözlerini tamamladı.  (AA)

Volkan Demirel’den “Onyekuru” açıklaması

Natura Dünyası Gençlerbirliği Teknik Direktörü 
Volkan Demirel, Henry Onyekuru’nun perfor-
mansından memnun olmadıklarını söyledi.

Volkan Demirel, Beştepe İlhan Cavcav Tesisleri’n-
deki antrenmanın ilk bölümünde basın mensuplarının 
sorularını yanıtladı. Trendyol Süper Lig’in 30. haftasında 
zirve mücadelesi veren Galatasaray ile bugün Başkent’te 
karşılaşacaklarını aktaran Demirel, “Rakipten bağımsız 
kendi durumumuzla ihtiyacımız olanla ilgiliyiz.” dedi. 
Demirel, “Takım olarak her şeyden memnunum. Çalışı-
yoruz, istek, arzumuz var. Evet gol atamadık. Öz eleşti-
ri yapıyorum ama bu demek değil ki bu hafta güzel bir 
skorla sahadan ayrılmayacağız. Her maça olduğu gibi bu 
maça da en iyi şekilde hazırlanıyoruz. İhtiyacımız; gol, 
skor, galibiyet, puan, bizi çok daha iyi yerlere getirecek-
tir.” değerlendirmesinde bulundu.

Demirel, son 2 maçta ilk 11’de şans verdiği Nijeryalı 
futbolcu Henry Onyekuru’nun kadro dışı kaldığına yö-
nelik haberlerle ilgili soruyu şöyle yanıtladı: “Buradaki 
bütün oyuncuların sözleşmelerine bakıyorum. Şu anki 
profesyonel bir oyuncuyu bu şekilde kadro dışı bıraka-
mazsınız. Bu çıkan haberlerin hepsi başka bir şey. Şöyle 
söyleyeyim, performansından memnun değiliz. Ben za-
ten her oyuncuyla ilgili hem yönetime hem de başkanı-
ma rapor sunuyorum. Buradaki inisiyatif tamamen benle 
alakalıdır. Ben Onyekuru’yu oynatabilirim de oynatma-
yabilirim de performansından memnun da kalmayabili-
rim ama bunun farklı şekilde lanse edilmesi, şu an hem 
kulübümüze hem de takımımıza zarar verir. Onyekuru 
bizim oyuncumuz, 1 sene daha mukavelesi var. Oynat-
tığım maçta iyi performans aldım ki Başakşehir maçında 
onu tekrar sahaya sürdüm. Ama o maçta istediğim gibi 

performans alamadım. Sonrasındaki raporlamamda da 
başka bir şey düşündüğümü dile getirdim ama bu farklı 
yerlere gitti. Onyekuru bizim futbolcumuz, 1 sene daha 
sözleşmesi var. Oyuncuyla ilgili bütün inisiyatif bende. 
İyi performans gösterirse başımda taşırım.”

Galatasaray’ın lider olduğunu ve rakiplerine saygı 
duyduklarını dile getiren Demirel, “Şampiyonluk he-
defleri var. Bizim de kendi hedeflerimiz var. Rakibimiz 
Galatasaray, eksikleri veya iyi yanlarını düşünerek maça 
hazırlanıyoruz ama tamamen kendimizden sorumluyuz. 
Çünkü puana ve puanlara ihtiyacımız var.” diye konuştu.

Demirel, son 5 maçta sadece 1 puan aldıklarına işa-
ret ederek şu değerlendirmeleri yaptı: “Oynadığımız ta-
kımların hepsi iyi takımlardı. Bunu dile getirmek gerek. 
Buradan ayrılırken Fatih Karagümrük ile oynadım. Fatih 
Karagümrük benim rakibim, 3-0 yendim. Başakşehir be-
nim rakibim değil ama çok ekstra bir puan aldık. 5 maça 
baktığımda bir tek Konyaspor rakibim görünen takımdı. 
Orada da kornerden yediğimiz golle mağlup olduk. Orada 
alacağımız 1 puan bile şu an çok ihtiyacımız olan puandı. 
Şunu söylemek istiyorum, benim rakiplerim Kocaelispor, 
Fatih Karagümrük ve Kasımpaşa. Tabii ki Galatasaray 
maçını kazanırsak bizim için çok ekstra olacak. Dışarıdan 
nasıl görüyorsunuz bilmiyorum ama burada en çok zaman 
harcayan, en çok çalışan benim. Kimse benim kadar çalı-
şamaz, üzülemez, sevinemez. Ama şunu söyleyeyim, elim-
den geldiği kadar burayı ligde tutmak için sezon sonuna 
kadar mücadele edeceğim. Hatta istifa etmem gerektiği 
söyleniyor, tazminatım varmış. Benim ne tazminatım var 
ne de başka bir şeyim. Ben sezon sonuna kadar buradayım. 
O tazminatımın olduğunu söyleyen ağabeylerim de gelsin, 
göstersin mukavelemi, ben de göreyim.”                     (AA)

Gençlerbirliği Başkanı Çakmak’tan
“2 haftada bir aynı hakem” hatırlatması

Natura Dünyası Gençlerbirliği Kulübü Başkanı Haydar Arda Çakmak, “(Hakem Batu-
han Kolak) 28. haftadaki Göztepe maçıyla ilgili anılarımız çok taze ve çok da iyi anılar 
değil. Gençlerbirliği ile Galatasaray, cumartesi günü 100’üncü karşılaşmasını yapacak. 
Bu maçtaki ilk golümüz de sarı-kırmızılılara attığımız 100’üncü golümüz olacak” dedi.

Natura Dünyası Gençlerbirliği Teknik Direktörü Volkan Demirel, “Profesyonel bir 
oyuncuyu bu şekilde kadro dışı bırakamazsınız. Şöyle söyleyeyim, performansından 

memnun değiliz. İyi performans gösterirse başımda taşırım” dedi.

Natura Dünyası Gençlerbirliği’nin Portekizli milli 
kalecisi Ricardo Velho, ülkesinin Dünya Kupası 
kadrosunda yer almayı çok istediğini söyledi.

Velho, Beştepe İlhan Cavcav Tesisleri’ndeki antrenman 
öncesi basın mensuplarına açıklamalarda bulundu.

Trendyol Süper Lig’in 30. haftasında Galatasaray ile 
önemli bir maça çıkacaklarını belirten Velho, “Evimizde 
oynuyoruz, 3 puan almak için bu maça çıkacağız. Bütün 
hafta boyunca çok iyi çalıştığımızı düşünüyorum. Tüm 
arkadaşlarımızın motivasyonu yerinde. Herkes bu maçta 
kendini göstermeye çalışacak. Kümede kalma hedefimiz 
var. O açıdan da çok önemli bir maça çıkıyoruz.” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Her müsabakada takımına katkı sağlamaya çalıştığını 
vurgulayan Velho, “Zirve yarışındaki takımlara karşı oy-
nadığınız zaman ekstra motivasyon her oyuncuda oluyor. 
Ama ben her hafta aynı hazırlandığımı düşünüyorum. Çün-
kü benim sporcu, kaleci olarak bu kulübe bir borcum var ve 
bunu ödemem lazım. Her hafta bunun için çalışıyorum. Bu 
da o haftalardan biri ama başta da dediğim gibi motivas-
yonlar farklı olabiliyor.” Gençlerbirliği’ndeki performan-
sıyla adından söz ettiren ve Portekiz Milli Takımı’nın Mek-
sika ve ABD ile oynadığı hazırlık maçlarının kadrosunda 
yer alan Velho, 2026 FIFA Dünya Kupası hedefine ilişkin 
soruya şu yanıtı verdi: “Tabii bunun hayalini kuruyorum. 
Zorlu bir hedef. Bu zorlu hedef için şu ana kadar çok çalış-
tım. Seçildiğimde de iyi bir iş çıkardığımı düşünüyorum, 
orada güzel zamanlar geçirdim. Devamının gelmesini isti-
yorum. Devamının gelmesi için buradaki işlerin de yolunda 
gitmesi, sezonu iyi bitirmemiz lazım. Bu hayalimi gerçek-
leştirmek için her şeyi yapıyorum. Umarım gerçekleşir.”

“UĞURCAN DÜNYA ÇAPINDA KALECI”
Galatasaray’daki mevkidaşı Uğurcan Çakır’ın “dünya 

çapında” kaleci olduğunu dile getiren Velho, “Hem Şam-
piyonlar Ligi’nde hem de ligimizde gösterdiği performans 
gerçekten etkileyici. Kendisini çok beğeniyorum. Şu ana 
kadar Türkiye liginde izlediğim kalecilerin neredeyse hep-
sini beğendim.”ifadelerini kullandı. Sarı-kırmızılı golcü 
Victor Osimhen’in Gençlerbirliği’ne karşı oynamama ih-
timalini avantaj görmediğini aktaran Portekizli kaleci, “İlk 
maçta da oynamadı ama Galatasaray’ın birçok kaliteli ismi 
var. Hangi isim oyuna girerse oynamayan futbolcunun ye-
rini doldurabiliyor, belki daha iyisini bile yapabiliyor.” di-
yerek sözlerini tamamladı.			             (AA)

Gençlerbirliği
kalecisi Velho’nun 

Dünya Kupası hayali

Yüzmede 14 Türkiye şampiyonluğu 
bulunan milli sporcu Emre Onuş 
(18), Çekya’da düzenlenen Multi-

nations Gençler Yüzme Şampiyonası’nda 4 
altın madalya kazanarak derecelerine yenile-
rini ekledi.

Geçen ay Çekya’da düzenlenen Multina-
tions Gençler Yüzme Şampiyonası’nda mü-
cadele eden Onuş, önemli bir başarıya imza 
atarak kürsüde yer almayı başardı.

Ülkesini en iyi şekilde temsil ederek mü-
sabakadan 4 altın madalyayla dönen Onuş, 
yeni dereceler için çalışmalarını sürdürüyor.

Genç sporcu Emre Onuş, yeni aldığı de-
recelerle birlikte 142 madalyası olduğunu 
söyledi. Yeni müsabakalar için çalışmalarını 
sürdürdüğünü ifade eden Onuş, “Multinati-
ons Gençler Yüzme Şampiyonası benim için 
çok iyi geçti. 4 altın madalya alarak güzel so-
nuçlarla döndük. Güzel derecelerle dönmek 
sevindiriciydi. Bu sene Avrupa Şampiyona-
sı olacak. Oraya odaklanarak çalışmalarımı 
sürdürüyorum. Avrupa’dan da güzel sonuç-
larla dönmek istiyorum.” dedi. Sporcunun 
antrenörü Sinan Saygı da sporcusunun her 
şampiyonadan dereceyle dönmesinin kendi-
lerini gururlandırdığını dile getirdi.

Emre’nin günde 6 saat süren antrenman-
lar yaptığını belirten Saygı, “Sporcumuzun, 
kendisini ve derecelerini gördüğü iyi bir ya-
rış oldu. Kendisi için güzel bir tecrübe oldu. 
Bundan sonrası için Avrupa Gençler Şampi-
yonası’na yoğunlaşarak çalışmalarımıza de-
vam edeceğiz.” diye konuştu.                (AA)

1’inci Lig ekiplerinden Özbelsan Si-
vasspor Teknik Direktörü İsmet Taş-
demir, “Tek hayalim ve hedefim, Si-

vasspor’da şampiyonluk yaşamak. Bu sene 
şansımız çok azaldı. Olmadı önümüzdeki 
sene elimizden ne geliyorsa yapacağız. Bu-
nun için buradayım” dedi.

1’inci Lig ekiplerinden Özbelsan Si-
vasspor, ligin 36’ncı haftasında yarın saat 
16.00’da deplasmanda Çorum FK’nın ko-
nuğu olacak. Kırmızı-beyazlılar, maçın ha-
zırlıklarını yaptığı antrenmanla sürdürdü. 
Kulüp tesislerinde teknik direktör İsmet 
Taşdemir yönetimindeki antrenmanda fut-
bolcular ilk olarak düz koşu yaptı. Kırmızı 
beyazlı ekip daha sonra dar alanda pas ça-
lıştı. Antrenman öncesi teknik direktör İsmet 
Taşdemir basın mensuplarına açıklamalarda 
bulundu. Taşdemir öncelikle Kahraman-
maraş’ta okula yapılan saldırıya değinerek, 
“Ülkemizde çok üzücü şeyler oluyor. Özel-
likle çocuk olunca çok daha farklı oluyor. 
Hepimiz insanız ve çok üzülüyoruz. Bunlar 
en kısa sürede biter ve inşallah bir daha ya-
şanmaz. Kahramanmaraş’taki olay gerçekten 
canımızı çok yaktı” diye konuştu.

Görevine gelecek sezonda devam ede-
ceğini söyleyen Taşdemir, “Buraya gelirken 
başkanımızla yaptığımız görüşmelerde bu 
sene bütün netliği ile söylüyorum elimizden 
geleni yapıp play-offa girmeye çalışacağız ve 
giremezsek de önümüzdeki sene şampiyon 
olabilecek takımı kurmanın yollarını araya-
cağız diye fikir birliği yaptık. Bu fikir birliği-
miz devam ediyor. Kulüpler durduğu yerden 
yönetilmiyor. Bu işte maddiyat gerekiyor. 
Bu sene de yaşadığımız sıkıntılar var. Biz 
ve yönetimimiz de dışarıya aksettirmedik. 
Oyuncularımızın da yaşadığı sıkıntılar var. 
Tek hayalim ve hedefim, Sivasspor’da şam-
piyonluk yaşamak.” diye konuştu.      (DHA)

Milli yüzücü Emre 
Onuş yeni başarılar 

için çalışıyor

“Hedefim 
Sivasspor’da

şampiyonluk yaşamak
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Her çağ-
rıya karşılık vermek yerine, gerçek-
ten çözüm üretebileceğiniz alanlara 
odaklanmak sizi daha az yoracaktır. 

Belirsiz durumlarda netlik aramak en büyük 
gücünüz olacak dolayısıyla bu konuya dikkat 
etmelisiniz.
 

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Çevre-
nizdeki gelişmelere karşı daha ana-
lizci bir tutum sergileyeceğiniz bir 
gün. Kuralların ve sınırların önem 

kazandığı bu süreçte, sergileyeceğiniz net duruş 
sorunların çözümünü kolaylaştıracaktır.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) San-
sasyonel durumlardan uzak durup 
doğruluğu kanıtlanmış bilgiyle ha-
reket etmek, sizi karmaşık görünen 

süreçlerin içinden hızla çıkaracaktır. Mantıklı 
çıkarımlarınız size rehber olacak. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz)  
Sorumlulukların paylaştırılması ve 
adil bir iş bölümü yapılması gereken 
konular gündeminize gelebilir. Kendi 

sınırlarınızı korurken başkalarının haklarına da 
saygı duyan o hassas dengeyi kurmalısınız. 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) 
Temsil ettiğiniz değerleri liyakat 
esasıyla ortaya koymalısınız. Kişisel 
beklentilerle toplumsal fayda arasın-

daki dengeyi kurmak, saygınlığınızı kalıcı hale 
getirecektir. Disiplinli bir çalışma programı en 
büyük yardımcınız.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Teo-
rik tartışmalar yerine uygulanabilir 
metotlar geliştirmek, üzerinde çalış-
tığınız konunun standartlarını yük-

seltecektir. Detaylardaki hakimiyetiniz güven 
uyandırıyor. Yeni tanışmaların günündesiniz. 

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Uzlaşı 
ararken prensiplerden ödün verme-
mek bugünün temel sınavı olabilir. 
Objektif kriterleri baz alarak yapaca-

ğınız değerlendirmeler, sizi kısır tartışmaların 
dışına çıkaracak ve çözümün mimarı yapacaktır.
 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Dış 
dünyadaki gürültüye rağmen kendi 
stratejinizi sessizce olgunlaştırmaya 
devam etmelisiniz. Odak noktanızı 
koruyarak yapacağınız derinlemesine 

analizler, rakiplerinizin fark edemediği fırsatları 
görmenizi sağlayacaktır. 

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Resmin 
tamamını görene kadar hamle yap-
mamak, sizi olası yanılgılardan ko-
ruyacaktır. Olayların perde arkasını 

tarafsız bir gözle okuyabilmek size en büyük 
stratejik üstünlüğü kazandıracaktır.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Kaynak 
planlamasında “maksimum verim” 
ilkesiyle hareket edeceksiniz. Emek 
verdiğiniz süreçlerin maliyet-fayda 

analizini yapmak, enerjinizi doğru yere kanalize 
etmenizi sağlayacaktır. 

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Fikirle-
rinizi hayata geçirirken tutarlı adım-
larınız size puan kazandırıyor. Bu 
anlamda lokomotif olmanız çevre-

nizdeki karmaşayı sonlandıracak ve daha şeffaf 
bir çalışma ortamının oluşmasını sağlayacak.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Kısa va-
deli hedeflere ulaşmak için gereken 
saha bilgisini toplamak adına verimli 
bir gün. Aldığınız duyumları detaylı 

bir sorgulamadan geçirmek, hata yapmanızın 
önüne geçecektir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

2010  yılında   Melborne’de bir gece klübün-
de Katy Perry’nin kendisine  cinsel saldırı-
da bulunduğunu idda eden Ruby Rose’nin 

olayı yıllar sonra   sosyal medyada açıklaması 
üzerine Avustralya polisi resmi soruşturma baş-
lattı ve olay “geçmişe dönük  bir saldırı iddiası” 
olarak incelenmeye başlandı. Katy Perry tarafı 
ise iddiaları çok net şekilde reddetti; açıklamada 

suçlamalar “tamamen asılsız ve tehlikeli” olarak 
nitelendirildi.		     (Haber Merkezi)

Katy Perry’e cinsel saldırı suçlaması

Beylikdüzü Belediyesi, 15 Nisan Dünya Sanat Gü-
nü’nde önemli bir serginin açılışına ev sahipliği 
yaptı. Türk resim sanatının iki usta ismi Devrim 

Erbil ve İsmet Yedikardeş’in 50 yılı aşan dostluğundan 
ilham alan “Dostluk ve Barış Sergisi” Beylikdüzü Ata-
türk Kültür ve Sanat Merkezi (BAKSM) Galeri Bedri 
Rahmi Sergi Salonu’nda sanatseverlerle buluştu. 

İki sanatçının özgün eserlerini bir araya getiren ser-
gide önemli eserleri bulunan çağdaş Türk resminin en 
özgün yorumcularından Devrim Erbil, kentleri adeta bir 
ritim ve doku örgüsü gibi ele aldığı kendine özgü üslu-
buyla soyut bir görsel hafızaya dönüştürüyor. İsmet Ye-
dikardeş ise, renk ve biçim arasındaki dengeli ilişkileri, 
doğa ve insan temasını şiirsel bir anlatımla ele alan re-
simleriyle Türk resim sanatında kendine özgü bir ifade 
dili kuran sanatçılar arasında yer alıyor. Sanatın farklı 
kuşakları ve kültürleri bir araya getiren ortak diline dik-
kat çeken sergi aynı zamanda dostluk, diyalog ve barışın 
önemini sanat aracılığıyla hatırlatmayı amaçlıyor.

 50 SENEYI AŞAN DOSTLUĞUN YANSIMASI 
Usta sanatçı Devrim Erbil’in rahatsızlığından dolayı 

açılışa katılamadığını ve Dostluk ve Barış Sergisi’nin 
Erbil’le 50 seneyi aşan dostluklarının bir yansıması 
olduğunu belirten İsmet Yedikardeş, “Devrim Erbil’le 
uzun yıllara dayanan dostluğumuzun böylesi bir ser-
giyle taçlanmasından dolayı çok mutluyum. Ne yazık 
ki kendisi bugün aramızda yok. Fakat onun İstanbul’u 
resmeden harika resimleri burada yer alıyor” şeklinde 
konuştu.   

 “BUGÜN ARTIK NASIL TEKNOLOJI GELIŞI-
YORSA SANAT DA GELIŞMEKTEDIR”

Sergide yer alan eserlerinde mağara resimleri ile 
çağdaş resmi sentezlediğini dile getiren İsmet Yedikar-
deş, “İnsanlar binlerce yıl önce henüz hiçbir teknoloji 
yokken mağara duvarlarına resimler çiziyorlarmış. Bu-
gün artık nasıl teknoloji gelişiyorsa sanat da aynı oranda 
gelişmektedir. Ben de eserlerimde insanlara, bunun ge-
lişim döneminden bugüne kadar olan dönemi anlatmaya 
çalıştım” ifadelerini kullandı.

  Konuşmasının devamında kendisinin de Mardinli 
olduğunu ve sergide Mardin’e dair eserlerin de yer al-
dığını belirten Yedikardeş “Mardin hem dünyanın hem 

de Türkiye’nin çok önemli merkezleri arasında yer alı-
yor. Burası, farklı din, dil ve medeniyetlerin buluştuğu 
bir merkez ve bize barışın bir temsilini sunuyor. Benim 
Mardin’e dair ilk sergim Türkiye Büyük Millet Mecli-
si’nde ‘Mardin: Medeniyetler Kapısı’ ismiyle açılmıştı. 
O zamanlar Mardin bugünkü gibi tanınmıyordu. Bugün 
ise Mardin artık fazlasıyla biliniyor. Geçmişte hayalini 
kurduğumuz Mardin rüyası bugün gerçek oldu. Memle-
ketimizin her bir tarafı tarihtir, bunu iyi bilelim” dedi.

 “TÜRKIYE ZENGIN KÜLTÜREL                               
DEĞERLERE SAHIP”

 Sanatın, bu topraklar için ekmek ve su kadar değerli 
olduğunu aktaran Beylikdüzü Belediyesi Meclis Üye-

si Ali Rıza Der ise Türkiye’nin zengin kültürel değer-
lere sahip olduğunu vurgulayarak, “Bu topraklar hem 
yer üstü hem yer altı açısından çok kıymetli bir anlama 
sahip. Bu değerlerin başında ise sanatçılarımız geliyor. 
Türk resim sanatının iki önemli temsilcisi olan Devrim 
Erbil ve İsmet Yedikardeş’in yılları aşan dostluklarının 
Beylikdüzü’nde bir araya gelmesinden dolayı son dere-
ce mutluyuz. İki usta sanatçımızın dostlukları, bizlere 
sanatın ve onların kıymetli eserlerinin kalıcılığını bir 
kez daha göstermiş oldu” şeklinde konuştu.

 Sanatseverler, sanatın evrensel ve birleştirici gücü-
ne dikkat çeken bu özel sergiyi 15 Mayıs tarihine kadar 
Galeri Bedri Rahmi Sergi Salonu’nda ziyaret edebile-
cek.				       (Haber Merkezi)

Usta isimlerden
“Dostluk ve Barış Sergisi”

Türk resim sanatının iki usta ismi Devrim Erbil ve İsmet Yedikardeş’in yarım asrı aşan dostluğundan ilham alan “Dostluk ve 
Barış Sergisi” Beylikdüzü’nde, sanatseverlerle buluştu. Sanatın evrensel ve birleştirici gücüne vurgu yaparak, farklı kuşak 
ve kültürleri aynı çatı altında buluşturan sergi 15 Mayıs’a kadar Galeri Bedri Rahmi Sergi Salonu’nda ziyaret edilebilecek.

Hande Yener, büyük ilgi gören “Han-
de Bizi Sezen’e Götür” konser serisi 
kapsamında Ülker Sports Arena sah-

nesinde üçüncü kez dinleyicileriyle buluştu. 
Tamamı tükenen biletlerle kapalı gişe gerçek-
leşen gecede salon tamamen dolarken binler-
ce müziksever aynı duyguda birleşti. 

Yaklaşık 10 bin kişinin katılımıyla gerçek-
leşen konser, ilk saniyesinden son ana kadar 
izleyenleri duygu deryalarında derin bir yol-
culuğa çıkardı. Sezen Aksu şarkılarını kendi 
sahne estetiği ile yeniden inşaa eden Yener, 
nostaljik ve modern tınıları aslına sadık kala-
rak bir araya getirdiği konserle adeta kuşaklar 
arası köprü kurdu.               (Haber Merkezi)

Hande Yener’den
unutulmaz “Sezen” gecesi

Yunus Emre Enstitüsü (YEE) Başkanı Prof. Dr. Ab-
durrahman Aliy’in Japonya temasları kapsamında 
Tokyo Yunus Emre Enstitüsünde düzenlenen ‘Tokyo 

Türk Sanatı Platformu’ açılış resepsiyonu yaklaşık 105 da-
vetliyi bir araya getirdi.

Yunus Emre Enstitüsü Başkanı Prof. Dr. Abdurrahman 
Aliy’in Japonya’da bir dizi programa katıldı. YEE Başkanı 
Aliy, Japonya Kültür Ajansı Komiseri Ito Gakuji ile gerçek-
leştirdiği görüşmede, iki ülke arasında kültürel alışverişin 
geliştirilmesi ve iş birliğinin güçlendirilmesi konusunda gö-
rüş alışverişinde bulunuldu. Japonya Tanıtma Vakfı Başkanı 
Shinya Kurosawa ile gerçekleştirilen görüşmede ise ortak 
projeler ve kültürel programlar ele alındı. Daha sonra Baş-
kan Aliy, Tokyo Büyükelçisi Oğuzhan Ertuğrul’un ev sahip-
liğinde düzenlenen akşam yemeği programına katıldı. Tokyo 
University of Foreign Studies ziyareti kapsamında Türkçe 
eğitimi ve akademik iş birlikleri değerlendirildi. Bu çerçeve-
de Yunus Emre Enstitüsü aracılığıyla kitap ve eğitim desteği 
sağlanması gündeme geldi.

14 Nisan tarihinde Tokyo Yunus Emre Enstitüsünde dü-
zenlenen ‘Tokyo Türk Sanatı Platformu’ açılış resepsiyonu, 
yaklaşık 105 davetliyi bir araya getirdi. Minyatür, tezhip, 
ebru, iğne oyası ve cam sanatı gibi geleneksel Türk sanatla-
rının seçkin örnekleri sergilenirken, Türk klasik müziği canlı 
performansla icra edildi. 

Açılışta Prof. Dr. Abdurrahman Aliy konuşma yaparken, 
sanat tarihçisi Mizuno Minako Yamanlar Türk sanatının ta-
rihsel derinliğine dikkat çekti. Gecede uluslararası ebru sa-
natçısı Garip Ay’ın performansı büyük ilgi gördü. Resepsi-
yonun ardından düzenlenen ebru atölyesi, yoğun ilgi görerek 
katılımcılara bu köklü sanatı bizzat deneyimleme fırsatı sun-
du. Etkinlik boyunca Türk mutfağından ikramlar eşliğinde 
sanatçılar ve davetliler arasında güçlü bir kültürel etkileşim 
ortamı oluştu.

Yunus Emre Enstitüsünün öncülüğünde gerçekleştirilen 
bu kapsamlı program, Türkiye ile Japonya arasında kültür, 
sanat ve eğitim alanlarında kalıcı ve sürdürülebilir bir iş bir-
liğinin somut bir göstergesi oldu.		              (DHA)

Karabük’ün Eskipazar ilçesindeki Hadrianopolis Antik 
Kenti’nde bin 500 yıllık olduğu değerlendirilen bıçak-
lar ve “kösüre taşı” (bileme taşı) ortaya çıkarıldı.

Geç Kalkolitik, Roma ve Erken Bizans dönemlerinde yer-
leşim yeri olarak kullanılan antik kentte, Karabük Üniversitesi 
İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Arkeoloji Bölümü Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Ersin Çelikbaş’ın başkanlığında kazı ve res-
torasyon çalışmaları yapılıyor.

Prof. Dr. Çelikbaş, antik kentte kazı çalışmaları sırasında 
“Hamamlı Yapı Kompleksi” olarak adlandırdıkları yapının 
mutfak bölümünde bıçak seti ortaya çıkardıklarını söyledi. Bı-
çakların boyutlarının birbirinden farklı olduğunu belirten Çe-
likbaş, “Tip olarak birbirine çok yakın olduklarını söyleyebili-

riz. Dört bıçak ortaya çıktı ve yanlarında da bir bileme taşı da 
mevcuttu. Bıçaklar ilk çıktığı zaman çok parçalıydı. Yaklaşık 
250 civarında parçadan oluşuyordu. Bu parçaları laboratuvarı-
mızda birleştirdik ve bıçakların tekrar aynı formlarına kavuş-
masını sağladık.” dedi.

Çelikbaş, bıçakların önemine değinerek, “Bıçakların aynı 
yerde çıkmış olması Hamamlı Yapı Kompleksi’nde yaşayan 
insanların hayvancılıkla uğraştığını işaret ediyor çünkü Hadria-
nopolis’te antik dönemde, özellikle Geç Roma ve Erken Bizans 
dönemlerinde hayvancılık faaliyetlerinin yoğun yapıldığını za-
ten arkeolojik veriler bizlere sunmuştu. Bu bıçakların da ortaya 
çıkması, antik dönemde Hadrianopolis bölgesinde hayvancılıkla 
uğraşan ailelerin yaşadığını göstermiş oldu.” diye konuştu. (AA)

Yunus Emre Enstitüsünden 
Tokyo’da Türk sanatı tanıtımı

Hadrianopolis Antik Kenti’nde bin 500 
yıllık bıçaklar gün yüzüne çıkarıldı
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